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УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ

Шановний покупець!  
Дякуємо Вам за покупку і сподіваємося, що вона Вам сподобається. У разі, якщо купле-
ний Вами виріб потребуватиме гарантійного обслуговування, просимо звернутися до
продавця, у якого Ви придбали цей виріб, або в сервісні центри, актуальні адреси яких
вказані за адресою: 
https://service.erc.ua/ або за телефоном 0(800) 300-345,  
СЦ ERC, м. Київ, вул. Марка Вовчка 18а. 
Щоб уникнути зайвих незручностей з Вашого боку ми пропонуємо Вам, перш ніж
почати експлуатацію і перш ніж звертатися до продавця, уважно ознайомитися з
інструкцією з експлуатації.

1. Гарантійний термін на виріб становить 12 місяців з дня продажу кінцевому спожива-
чеві. Ця гарантія дійсна за умови пред’явленні товарного й касового чека.
2. Гарантійні зобов’язання не поширюються на елементи живлення, кабелі, перехідни-
ки, навушники, чохли, шнури.
3. Гарантійні зобов’язання не передбачають налаштування та встановлення виробу у
користувача, а також періодичне обслуговування.
4. Виробник може відмовити в безкоштовному гарантійному обслуговуванні, якщо ці
документи заповнені не повністю або нерозбірливо. Ця гарантія недійсна, якщо типо-
вий або серійний номер на виробі буде змінений, стертий, видалений або нерозбір-
ливий
5. Щоб уникнути пошкодження, втрати або видалення даних зі знімних носіїв інформа-
ції або аксесуарів, просимо Вас вилучати такі пристрої перед передачею виробу для
гарантійного обслуговування.
6. Ця гарантія не поширюється на таке:
6.1. Періодичне обслуговування та ремонт або заміну частин у зв’язку з їх нормальним
зношенням;
6.2.  Пошкодження або дефекти в результаті використання, експлуатації або поводжен-
ня з виробом, які не відповідають нормам особистого або домашнього використання;
6.3. Пошкодження або модифікації виробу в результаті неправильної експлуата-
ції, включаючи таке поводження з пристроєм, що спричинило фізичні, косметичні
пошкодження або пошкодження поверхні, модифікацію виробу; встановлення або ви-
користання виробу не за призначенням або не згідно з керівництвом з експлуатації та
обслуговування; обслуговування виробу не відповідно до керівництва з експлуатації
та обслуговування; використання виробу з аксесуарами, периферійним обладнанням
та іншими пристроями, тип, стан і стандарт яких не відповідає рекомендаціям керівни-
цтва з експлуатації; ремонту або спроби ремонту, здійснених сторонніми особами або
організаціями; нещасних випадків, пожеж, потрапляння сторонніх рідин, хімічних ре-
човин, інших речовин, затоплення, неправильної вентиляції, коливання напруги, вико-
ристання підвищеного або неналежного живлення або вхідної напруги, опромінення,
електростатичних розрядів, включаючи розряд блискавки, та інших видів зовнішнього
впливу або дії.  
Споживачі мають законні (встановлені законом) права згідно з чинним законодав-
ством держав щодо торгівлі споживчими товарами. Ця гарантія не обмежує Ваших за-
конних прав, між іншим, прав, які не підлягають виключенню або обмеженню, та права
щодо сторони, в якої Ви придбали виріб. Ви можете відстоювати будь-які Ваші права на 
Ваш розсуд. Строк служби 2 роки.

Цим я підтверджую, що перевірив працездатність і прийняв повністю функціональ-
ний продукт, згаданий вище, разом із посібником користувача українською мовою, і
погоджуюся з умовами гарантії. Виріб був оглянутий і протестований у моїй 
присутності; виріб не має видимих пошкоджень. Ознайомлений з усіма технічними
характеристиками, функціями та правилами експлуатації.

Підпис:  ___________________________
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ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ РАДІООБЛАДНАННЯ

Під час першого увімкнення може знадобитися синхронізація приставки з геймпадами. Для
цього вимкніть ігрову приставку, вставте батарейки в геймпади і по черзі натисніть кнопку ВИБІР
на одному і другому геймпаді, утримуючи ї ї протягом 6-8 секунд. Після цього увімкніть ігрову
приставку — геймпади синхронізуються і будуть працювати разом з нею.
ПОПЕРЕДЖЕННЯ! Зверніть увагу, що керування в головному меню вибору ігор працює тільки з
геймпадом P1. Геймпад P2 працюватиме лише в іграх для двох гравців. 
(PAL) буде працювати з меншим прискоренням, ніж у разі перемикання в режим J (NTSC).

СИНХРОНІЗАЦІЯ

	1. Ігрова приставка 2E 8 Bit
2. Два бездротових геймпади 2,4 ГГц
3. Кабель HDMI
4. Кабель USB
5. Карта пам’яті microSD
6. Посібник користувача

ПОПЕРЕДЖЕННЯ! Конфігурація пристрою залежить від конкретної моделі і може бути змінена
виробником без попереднього повідомлення.

ЗМІСТ

• Запобіжні заходи
• Безпека
• Експлуатація і технічне обслуговування
• Умови зберігання

1.  ВМІСТ КОМПЛЕКТУ 2E 8 Bit
2.  ВАЖЛИВО: прочитайте перед використанням
3.  Опис приставки 
4.  Схема підключення
5.  Бездротові геймпади
6.  Вхід в головне меню
7.  Виявлення несправностей та їх усунення
8.  Технічні характеристики радіообладнання
9.  Інформація про гарантійні зобов’язання
10.  Умови гарантійного обслуговування

ВМІСТ КОМПЛЕКТУ 2E 8 Bit

ВАЖЛИВО: ПРОЧИТАЙТЕ ПЕРЕД ВИКОРИСТАННЯМ

• Перед початком користування пристроєм уважно прочитайте цей посібник і збережіть його для
подальшого використання. Батьки та опікуни повинні прочитати цей посібник і переконатися, що
діти дотримуються всіх заходів безпеки.

ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ

(1) УВІМК/ВИМК: натискайте перемикач вгору і вниз, щоб увімкнути і вимкнути приставку.
(2) СКИДАННЯ (на головній приставці): натисніть, щоб вийти з гри та повернутися до меню списку ігор.
(3) ПОРТ USB 1/2: для підключення дротових джойстиків керування P1 та P2 (не входять до комплекту)
(4) СВІТЛОВИЙ ІНДИКАТОР: для індикації увімкненого/вимкненого стану приставки.
(5) Вхід постійного струму: підключення до джерела живлення за допомогою адаптера живлення або
USB-кабелю.
(6) ВИХІД HD: виведення аудіо- та відеосигналу на телевізор через кабель HDMI.
(7) Гніздо для TF-карти: для вставлення TF-карти з ігровою системою та ігровими флешками.
(8) СТАРТ: натисніть, щоб розпочати/зупинити гру, підтвердити, увійти або перейти до наступного кроку.
(9) ВИБІР: натисніть, щоб вибрати режим гри, наприклад, одиночна гра або гра на двох (якщо доступно).
Також натисніть, щоб повернутися до попереднього кроку.
(10) ВИХІД: натисніть одночасно комбіновані кнопки «ВИБІР+СТАРТ» для виклику спливаючого меню,
щоб реалізувати такі функції, як ВИХІД, ВІДНОВЛЕННЯ ГРИ, ЗБЕРЕЖЕННЯ ПРОГРЕСУ, ЗАВАНТАЖЕННЯ
ПРОГРЕСУ, СПІВВІДНОШЕННЯ РОЗМІРІВ ЕКРАНУ ТА СИСТЕМИ.
(11) КНОПКИ НАПРЯМКУ: натисніть, щоб керувати 8 напрямками, як показано нижче: ←, →, ↑, ↓: 
(12) КНОПКИ ДІЇ: функція керування ударом, стрибком, стріляниною, прискоренням тощо.
ПРИМІТКА: в режимі ПОШУК ГРИ натисніть кнопку «A», щоб ввести букву або цифру, і натисніть
кнопку «B», щоб видалити або скасувати.
(13) ПЕРЕМИКАЧ P1/P2: перемикач для визначення керування джойстиком як гравця-1 або гравця-2.
(14) РОЗНІМ ДЛЯ БАТАРЕЇ: для встановлення 2 батарейок типу ААА (НЕ входять до комплекту) як
джерела живлення джойстика.
(15) КРИШКА: закрийте, щоб захистити батарею від випадання.

Інструкція 
з експлуатації

СТАЦІОНАРНА ІГРОВА ПРИСТАВКА
З СУЧАСНИМ ВИХОДОМ ДЛЯ

ПІДКЛЮЧЕННЯ ДО ТЕЛЕВІЗОРА
ЗА ДОПОМОГОЮ КАБЕЛЮ HDMI 

ТА БЕЗДРОТОВИХ ГЕЙМПАДІВ 

UA

ЕКСПЛУАТАЦІЯ І ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ СХЕМА ПІДКЛЮЧЕННЯ

• Не піддавайте ігрову приставку, акумулятор і аксесуари впливу високих температур, висо-
кої вологості, прямих сонячних променів і сильного електромагнітного випромінювання.
Це може призвести до виходу пристрою з ладу.

• Не нагрівайте ігрову приставку за допомогою кухонного обладнання чи нагрівальних приладів,
таких як фен. Це може призвести до пожежі, травми або виходу ігрової приставки з ладу.

• Не встановлюйте ігрову приставку та аксесуари на нестійких, похилих або вібруючих поверхнях.

ЯК ЗНАЙТИ ГРУ?
Прокрутіть до іконки «ПОШУК» в головному меню (Мал. 7) і натисніть кнопку «СТАРТ», щоб увійти
у вікно пошуку (Мал. 8). Потім за допомогою прокрутки виберіть на клавіатурі потрібну букву
або цифру і натисніть кнопку «A» для підтвердження введення або кнопку «B» для видалення
введення. Клавіша «BACKSPACE» на клавіатурі також використовується для видалення введених
даних. Після того, як ви ввели назву потрібної гри в текстовому стовпчику, натисніть кнопку
«СТАРТ» або прокрутіть список до натискання клавіші «ENTER» на клавіатурі, щоб почати пошук.
Нарешті з’явиться гра, яку ви шукаєте.

ГАРАНТІЙНІ УМОВИ

ОПИС ПРИСТАВКИ

3 UK

~
Спрощена декларація
про відповідність
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Справжнім «ТП Вижн Європа Б.В.» заявляє,
що тип радіообладнання навушники,
звукова панель, радіоприймач,
мікросистема, акустична система, магнітола,
радіогодинник, аудіо адаптер відповідає
Технічному регламенту радіообладнання.
Повний текст декларації про відповідність
доступний на веб-сайті за такою адресою:
https://erc.ua/uk/declarations/

-Діапазон частот роботи радіообладнання: 2400-2483,5 МГц; 
Максимальна потужність випромінювання радіообладнання: 1,5 (1,7) мВт (дБм); 
Програмне забезпечення не застосовується.

СПРОЩЕНА ДЕКЛАРАЦІЯ про відповідність
ТОВ «Malid Limited» щиро заявляє, що тип радіообладнання ігрової приставки моделі
2E16HD відповідає вимогам Технічного регламенту радіообладнання. З повним 
текстом декларації про відповідність можна ознайомитися на сайті за адресою: 
https://2e.ua/docs/.

ГАРАНТІЙНА ІНФОРМАЦІЯ

• Не використовуйте ігрову приставку в місцях, де блокується доступ повітря, чи в місцях, де вона
може перегрітися. Недотримання цієї рекомендації може призвести до перегріву ігрової пристав-
ки, що може стати причиною пожежі, травми або виходу пристрою з ладу.

• Якщо температура всередині ігрової приставки підвищується, вимкніть пристрій і не використо-
вуйте його деякий час. Після того, як ігрова приставка охолоне, встановіть її в добре провітрюва-
ному місці, після чого можете нею користуватися. Використовуйте пристрій у добре освітленому
приміщенні, тримаючи його на безпечній відстані від екрана телевізора.

• Намагайтеся не використовувати ігрову приставку занадто довго. Рекомендується робити перерви
щонайменше на 20 хвилин після кожної години безперервної гри.

• Не рекомендується грати, якщо ви відчуваєте втому або потребуєте відпочинку.
• Якщо ви відчуваєте втому, дискомфорт або біль у руках під час використання бездротового кон-

тролера, негайно припиніть використання ігрової приставки. Якщо цей стан не зникає, зверніться
до лікаря.

• У рідкісних випадках під час відеоігор у людей можуть виникати епілептичні напади. Яскраві ко-
льори, часта зміна зображення та інші характерні ознаки, що сприяють виникненню епілептичних
нападів, з’являються в тій чи іншій мірі під час майже будь-якої гри. Проконсультуйтеся з лікарем
перед тим, як грати у відеоігри, якщо у вас коли-небудь були епілептичні стани або напади.

• Якщо у вас виникли будь-які з наведених нижче проблем зі здоров’ям, негайно припиніть викори-
стання ігрової приставки. Якщо симптоми не зникають, зверніться до лікаря:

- запаморочення, нудота, втома або симптоми, схожі на заколисування;
- дискомфорт або біль у будь-якій частині тіла, наприклад, в очах, вухах, кистях або передпліччях;
- порушення зору, спазми очей або м’язів;
- сплутаність і непритомність, дезорієнтація в просторі або мимовільні рухи.
• Зберігайте ігрову приставку та аксесуари, а також будь-які дрібні деталі в недоступному для дітей

місці.
• Зберігайте  пристрій у недоступному для дітей місці. Діти можуть проковтнути дрібні деталі або

намотати на себе кабель, що може призвести до травми, нещасного випадку або пошкодження
пристрою.

• Перед підключенням кабелю HDMI переконайтеся, що кабель живлення від’єднано від електрич-
ної розетки.

• Не торкайтеся ігрової приставки, підключених до неї кабелів або аксесуарів під час грози.
• Не використовуйте ігрову приставку або аксесуари поблизу води.
• Не допускайте потрапляння всередину ігрової приставки рідин, дрібних частинок або сторонніх

предметів.
• Не піддавайте ігрову приставку впливу дощу і вологи.
• Не ставте на ігрову приставку ємності з рідиною.
• Не торкайтеся рознімів ігрової приставки чи аксесуарів.
• Будьте обережні при переміщенні ігрової приставки. Якщо хват недостатньо надійний, ігрова при-

ставка впаде, що може призвести до пошкодження або травмування.
• Не кладіть ігрову приставку та підключені до неї аксесуари на підлогу або в місцях, де об них
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БЕЗПЕКА
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(11) DIRECTIONAL BUTTONS: press to steer the 8 directions as follows: 
(12) ACTION BUTTONS: function control of fight, jump, shoot, accelerate……etc.

NOTE: under SEARCH GAME mode,press button “A” to enter input of letter or digit and press button “B” to delete or cancel.
(13) P1/P2 SWITCH: switch to define the joystick control as player-1 or player-2.
(14) BATTERY COMPARTMENT: to install 2 x AAA batteries(NOT included) as power supply of joystick control.
(15) COVER: close to cover the battery from dropping out.

This product is designed to expediently use any 5V power supply. Please refer to the illustration (Fig. 5) bellow to connect it to power.

Please follow the illustration (Fig. 6) below to connect to TV. Then turn on TV and switch the TV source to be “HD-input”.
Finally turn on the console and the game menu will appear on TV.

Screw out and pry to open the battery cover of joystick control. Please refer to above illustration (Fig. 4).
Put in 2 x AAA batteries correctly following the polarity indicated inside the battery compartment.
Close and screw up the battery cover firmly.

POWER SUPPLY OF CONSOLE: 5V         1000mA
POWER SUPPLY OF JOYSTICK CONTROL: 3V (2 x AAA batteries) 

item: G105-HD MADE IN CHINA

1. Please do NOT disassemble or try to fix the product and its related parts & components at your own discretion.
2. Avoid liquid splash over the product and its related parts & components.
3. Please do NOT store the product in an area of wetness,dust and dirt.
4. Please remove the AAA batteries from the joystick control if it will not be used for a long period and store them in a cool & dry place.
5. Always use the product in a well-ventilated and well-lit area ONLY.
6. Always use the product in a less signal interference area as the product adopts 2.4G wireless technology and the best distance 
  would be below 4 meters recommended.
7. Make sure that the joystick controls have enough battery capacity. Insufficient power energy could lead to mal-function or poor 
  wireless connection.
8. Disconnect power adaptor when the product is not in use.
9. Please do NOT use the product for a long period continuously. It’s recommended to take a 10-15-minute rest every hour of playing.
10. Please keep an appropriate distance from TV while playing games.
11. When feeling drowsy,weak,weary or tired,please IMMEDIATELY stop using the product and take a rest. Or please consult the 
    doctor when your eyes are uncomfortable.
12. Keep the product,battery and all other accessories out of reach of children under 6 years to avoid any accident.
13. It’s recommended to use the product under supervision or watch of adults.
14. Recommended age of use: 6 years and up.

This product allows you to install extra games by following below steps.

NOTE: Due to many factors,not all games downloaded from internet can run 100% smoothly
and perfectly in this console. 

Take out the TF card from the console which is pre-inserted at the back of console.
Prepare your favorite games that should be supported by this console. This product
features at playing 8 bit games. So the game format should be *.nes.
Copy your games into the folder named “Roms” under the root directory of TF card
(path: TF card:\Roms\*.*). 
Push to insert the TF card back into the TF slot at the back of console (Fig. 9) and
push again to eject it when needed. Hot Swap is NOT supported. Therefore please
always turn off the console each time when you eject or insert the TF card.

(Fig. 9)

PLEASE READ THROUGH THIS INSTRUCTION MANUAL COMPLETELY BEFORE USE.
AND KEEP IT WELL FOR FUTURE ASSISTANCE WHENEVER REQUIRED.
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1. POWER ON: make sure that the console has been connected to power source and the two joystick controls have been installed with 
  2xAAA batteries individually. Push up the “ON/OFF” switch and the console will be powered on while the light indicator will be lit as well.
2. SELECT GAME TYPE: on the main menu,scroll directional buttons left and right to select the desired game type and press button 
  “START” to enter the game list menu.
3. SELECT INDIVIDUAL GAME: scroll directional buttons up and down on the game list menu to select the desired game and press button    
  “START” to load the game.
4. EXIT GAME: press combo buttons “SELECT+START” on the joystick control simultaneously for a pop-up menu and then select “QUIT” 
  to exit game play. Or press button “RESET” on the console to exit and return to game list menu.

Scroll to the icon type “SEARCH” on the main menu (Fig. 7) and press button “START” to enter the search window (Fig. 8). Then scroll to
select the desired letter or digit at the keypad and press button “A” to confirm input or press button “B” to delete input. The “BACKSPACE”
key at the keypad is also to delete input. After the desired game name is entered at the text column,press button “START” or scroll to press
the “ENTER” key at the keypad to start searching. Finally the game you are searching will come out 

(Fig. 7)

(Fig. 8)
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6. Always use the product in a less signal interference area as the product adopts 2.4G wireless technology and the best distance 
  would be below 4 meters recommended.
7. Make sure that the joystick controls have enough battery capacity. Insufficient power energy could lead to mal-function or poor 
  wireless connection.
8. Disconnect power adaptor when the product is not in use.
9. Please do NOT use the product for a long period continuously. It’s recommended to take a 10-15-minute rest every hour of playing.
10. Please keep an appropriate distance from TV while playing games.
11. When feeling drowsy,weak,weary or tired,please IMMEDIATELY stop using the product and take a rest. Or please consult the 
    doctor when your eyes are uncomfortable.
12. Keep the product,battery and all other accessories out of reach of children under 6 years to avoid any accident.
13. It’s recommended to use the product under supervision or watch of adults.
14. Recommended age of use: 6 years and up.

This product allows you to install extra games by following below steps.

NOTE: Due to many factors,not all games downloaded from internet can run 100% smoothly
and perfectly in this console. 

Take out the TF card from the console which is pre-inserted at the back of console.
Prepare your favorite games that should be supported by this console. This product
features at playing 8 bit games. So the game format should be *.nes.
Copy your games into the folder named “Roms” under the root directory of TF card
(path: TF card:\Roms\*.*). 
Push to insert the TF card back into the TF slot at the back of console (Fig. 9) and
push again to eject it when needed. Hot Swap is NOT supported. Therefore please
always turn off the console each time when you eject or insert the TF card.

(Fig. 9)

PLEASE READ THROUGH THIS INSTRUCTION MANUAL COMPLETELY BEFORE USE.
AND KEEP IT WELL FOR FUTURE ASSISTANCE WHENEVER REQUIRED.
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1. POWER ON: make sure that the console has been connected to power source and the two joystick controls have been installed with 
  2xAAA batteries individually. Push up the “ON/OFF” switch and the console will be powered on while the light indicator will be lit as well.
2. SELECT GAME TYPE: on the main menu,scroll directional buttons left and right to select the desired game type and press button 
  “START” to enter the game list menu.
3. SELECT INDIVIDUAL GAME: scroll directional buttons up and down on the game list menu to select the desired game and press button    
  “START” to load the game.
4. EXIT GAME: press combo buttons “SELECT+START” on the joystick control simultaneously for a pop-up menu and then select “QUIT” 
  to exit game play. Or press button “RESET” on the console to exit and return to game list menu.

Scroll to the icon type “SEARCH” on the main menu (Fig. 7) and press button “START” to enter the search window (Fig. 8). Then scroll to
select the desired letter or digit at the keypad and press button “A” to confirm input or press button “B” to delete input. The “BACKSPACE”
key at the keypad is also to delete input. After the desired game name is entered at the text column,press button “START” or scroll to press
the “ENTER” key at the keypad to start searching. Finally the game you are searching will come out 

(Fig. 7)

(Fig. 8)
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(11) DIRECTIONAL BUTTONS: press to steer the 8 directions as follows: 
(12) ACTION BUTTONS: function control of fight, jump, shoot, accelerate……etc.

NOTE: under SEARCH GAME mode,press button “A” to enter input of letter or digit and press button “B” to delete or cancel.
(13) P1/P2 SWITCH: switch to define the joystick control as player-1 or player-2.
(14) BATTERY COMPARTMENT: to install 2 x AAA batteries(NOT included) as power supply of joystick control.
(15) COVER: close to cover the battery from dropping out.

This product is designed to expediently use any 5V power supply. Please refer to the illustration (Fig. 5) bellow to connect it to power.

Please follow the illustration (Fig. 6) below to connect to TV. Then turn on TV and switch the TV source to be “HD-input”.
Finally turn on the console and the game menu will appear on TV.

Screw out and pry to open the battery cover of joystick control. Please refer to above illustration (Fig. 4).
Put in 2 x AAA batteries correctly following the polarity indicated inside the battery compartment.
Close and screw up the battery cover firmly.

POWER SUPPLY OF CONSOLE: 5V         1000mA
POWER SUPPLY OF JOYSTICK CONTROL: 3V (2 x AAA batteries) 
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1. POWER ON: make sure that the console has been connected to power source and the two joystick controls have been installed with 
  2xAAA batteries individually. Push up the “ON/OFF” switch and the console will be powered on while the light indicator will be lit as well.
2. SELECT GAME TYPE: on the main menu,scroll directional buttons left and right to select the desired game type and press button 
  “START” to enter the game list menu.
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(11) DIRECTIONAL BUTTONS: press to steer the 8 directions as follows: 
(12) ACTION BUTTONS: function control of fight, jump, shoot, accelerate……etc.

NOTE: under SEARCH GAME mode,press button “A” to enter input of letter or digit and press button “B” to delete or cancel.
(13) P1/P2 SWITCH: switch to define the joystick control as player-1 or player-2.
(14) BATTERY COMPARTMENT: to install 2 x AAA batteries(NOT included) as power supply of joystick control.
(15) COVER: close to cover the battery from dropping out.

This product is designed to expediently use any 5V power supply. Please refer to the illustration (Fig. 5) bellow to connect it to power.

Please follow the illustration (Fig. 6) below to connect to TV. Then turn on TV and switch the TV source to be “HD-input”.
Finally turn on the console and the game menu will appear on TV.

Screw out and pry to open the battery cover of joystick control. Please refer to above illustration (Fig. 4).
Put in 2 x AAA batteries correctly following the polarity indicated inside the battery compartment.
Close and screw up the battery cover firmly.
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1. POWER ON: make sure that the console has been connected to power source and the two joystick controls have been installed with 
  2xAAA batteries individually. Push up the “ON/OFF” switch and the console will be powered on while the light indicator will be lit as well.
2. SELECT GAME TYPE: on the main menu,scroll directional buttons left and right to select the desired game type and press button 
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Цей пристрій призначений для використання з будь-яким джерелом живлення 5 В.
Ознайомтеся з ілюстрацією нижче (Мал. 5), щоб під’єднати його до електромережі.

(11) DIRECTIONAL BUTTONS: press to steer the 8 directions as follows: 
(12) ACTION BUTTONS: function control of fight, jump, shoot, accelerate……etc.

NOTE: under SEARCH GAME mode,press button “A” to enter input of letter or digit and press button “B” to delete or cancel.
(13) P1/P2 SWITCH: switch to define the joystick control as player-1 or player-2.
(14) BATTERY COMPARTMENT: to install 2 x AAA batteries(NOT included) as power supply of joystick control.
(15) COVER: close to cover the battery from dropping out.

This product is designed to expediently use any 5V power supply. Please refer to the illustration (Fig. 5) bellow to connect it to power.

Please follow the illustration (Fig. 6) below to connect to TV. Then turn on TV and switch the TV source to be “HD-input”.
Finally turn on the console and the game menu will appear on TV.

Screw out and pry to open the battery cover of joystick control. Please refer to above illustration (Fig. 4).
Put in 2 x AAA batteries correctly following the polarity indicated inside the battery compartment.
Close and screw up the battery cover firmly.
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1. POWER ON: make sure that the console has been connected to power source and the two joystick controls have been installed with 
  2xAAA batteries individually. Push up the “ON/OFF” switch and the console will be powered on while the light indicator will be lit as well.
2. SELECT GAME TYPE: on the main menu,scroll directional buttons left and right to select the desired game type and press button 
  “START” to enter the game list menu.
3. SELECT INDIVIDUAL GAME: scroll directional buttons up and down on the game list menu to select the desired game and press button    
  “START” to load the game.
4. EXIT GAME: press combo buttons “SELECT+START” on the joystick control simultaneously for a pop-up menu and then select “QUIT” 
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select the desired letter or digit at the keypad and press button “A” to confirm input or press button “B” to delete input. The “BACKSPACE”
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ВИХІД У ГОЛОВНЕ МЕНЮ
Щоб увійти в головне меню гри, натисніть кнопку СТАРТ (або ВИБІР+СТАРТ, залежно від
моделі геймпада) на геймпаді та утримуйте ї ї протягом 3-5 секунд.

СХЕМА ПІДКЛЮЧЕННЯ

1. Гра не запускається.
- Спробуйте почистити контакти на картриджі. 
- Спробуйте переключити тумблер J/O у протилежний режим.
2. На екрані телевізора не з’являється зображення.
- Переконайтеся, що на ігровій приставці і телевізорі/моніторі вибрано правильний рознім.
- Не підключайте ігрову приставку до рознімів HDMI та AV одночасно. Це може призвести до
пошкодження!
- Якщо ви використовуєте телевізор, який підтримує лише PAL або NTSC, встановіть перемикач J/O
у відповідне положення. Зверніть увагу, що в цьому випадку ігри, які підтримують інший стандарт
відеосигналу, не можна буде відтворювати.
3. Не працюють бездротові геймпади. 
- Перевірте, чи в геймпаді не сіли батарейки. Для цього натисніть будь-яку кнопку на ньому і
перевірте, чи блимає індикатор натискання кнопки. Якщо в момент натискання індикатор не
блимає, замініть батарейки, дотримуючись полярності.
- Для керування використовуйте геймпад P1. Як правило, неможливо здійснювати навігацію за
допомогою геймпада P2 в головному меню гри.
- Переконайтеся, що між геймпадом і ігровою приставкою немає серйозних перешкод. Металеві
пластини або товсті стіни приглушують сигнал від геймпада.
- Якщо індикація натискання кнопок працює, можливо, втрачено синхронізацію між геймпадом
та ігровою приставкою. У цьому випадку вимкніть ігрову приставку і затисніть кнопку ВИБІР на
6-8 секунд. Після цього увімкніть ігрову приставку і перевірте з’єднання.

ВИЯВЛЕННЯ НЕСПРАВНОСТЕЙ ТА ЇХ УСУНЕННЯ 
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WIRELESS
GAMEPADS

Dear buyer! 
Thank you for your purchase and we hope you enjoy it.
If the product you purchased will require warranty service, please contact the seller or the
service centers whose current addresses are listed at: https://service.erc.ua/ or by phone
0(800) 300-345, 18a, Marka Vovchka Street, ERC Center, Kyiv.
To avoid unnecessary inconveniences on your part, we suggest you carefully read the user
manual before starting operation and contacting the seller.

1. The warranty period for the product is 12 months from the date of sale to the final
consumer. This Warranty is valid with presentation of the sales and cashier’s receipts.
2. Warranty obligations do not apply to power elements, cables, adapters,
headphones, covers, cords.
3. Warranty obligations do not include settings and installing the product at the user,
as well as periodic maintenance.
4. The manufacturer may refuse free warranty service if these documents are
incompletely filled out or illegible. This warranty is invalid if the model or serial
number on the product is altered, obliterated, removed or illegible.
5. To avoid damage, loss or deletion of data from removable media or accessories,
please remove such devices before submitting the product for warranty service.
6. This warranty does not cover the following:
6.1 Periodic maintenance and repair or replacement of parts due to their normal
depreciation;  
6.2 Damage or defects as a result of use, operation or handling of the product that
does not meet the norms of personal or domestic use;  
6.3 Damage or modification of the product as a result of improper operation,
including such handling of the device that caused physical, cosmetic or surface
damage, modification of the product; installing or using the product not for its
intended purpose or not in accordance with the operation and maintenance
manual; if maintenance of the product is not in accordance with the operation and
maintenance manual; using the product with accessories, peripheral equipment and
other devices, the type, condition and standard of which do not comply with the
recommendations of the user manual; repairs or attempted repairs carried out by
third parties or organizations; accidents, fires, ingress of foreign liquids, chemicals,
other substances, flooding, improper ventilation, voltage fluctuations, use of
increased or improper power or input voltage, radiation, electrostatic discharges,
including lightning discharges, and other types of external influence or action.  
The consumers have legal (statutory) rights in accordance with the current legislation
of the states regarding trade in consumer goods. This warranty does not limit your
statutory rights, including rights that cannot be excluded or limited, and the rights of
the party from whom you purchased the product. You may assert any of your rights
at your discretion. Service life is 2 years.

I hereby confirm the functional test and acceptance of the fully functional product mentioned
above, complete with the user manual in the Ukrainian language, and I agree with the
warranty terms. The product was inspected and tested in my presence; the product has
no visible damages. Familiar with all technical characteristics, functionalities and rules of
operation. 

Signature:  ___________________________

Name, address
and phone num-
ber of the buyer

Date of purchase

Seller’s stamp

TECHNICAL CHARACTERISTICS OF RADIO EQUIPMENT

CONTENTS

PACKAGE CONTENTS

User Manual

STATIONARY GAMING CONSOLE
WITH MODERN OUTPUT FOR

TV CONNECTION WITH HDMI CABLE 
AND WIRELESS GAMEPADS

EN

WARRANTY TERMS

3 UK

~
Спрощена декларація
про відповідність

Справжнім «ТП Вижн Європа Б.В.» заявляє,
що тип радіообладнання навушники,
звукова панель, радіоприймач,
мікросистема, акустична система, магнітола,
радіогодинник, аудіо адаптер відповідає
Технічному регламенту радіообладнання.
Повний текст декларації про відповідність
доступний на веб-сайті за такою адресою:
https://erc.ua/uk/declarations/

Radio equipment frequency range: 2400-2483.5 MHz; 
Maximum radiation power of radio equipment: 1.5 (1.7) mW (dBm);
Software is not applicable.

SIMPLIFIED DECLARATION of compliance
«Malid Limited» truly declares that the type of radio equipment game console
2E16HD model complies with the Technical Regulation of radio equipment; the
full text of declaration of conformity is available on the website at the following
address: https://2e.ua/docs/.

WARRANTY INFORMATION

STORAGE TERMS

The first time you turn it on, you may need to sync the console with the gamepads. To do this, turn off the
game console, insert batteries into the gamepads and alternately press the SELECT button on one and the
other gamepad, hold it for 6-8 seconds. Then turn on the game console - the gamepads will be synchro-
nized and will work together with it. 

WARNING! Please note that control in the main game selection menu works only with the P1 gamepad.
The P2 gamepad will only work in two-player games.
(PAL) will work with less acceleration than if switched to J (NTSC) mode.

SYNCHRONIZATION

(1) ON/OFF: push the switch up and down to turn on and turn off the console.
(2) RESET(on main console): press to exit game play and return to game list menu.
(3) USB PORT 1/2: to connect wired joystick control P1 & P2 (NOT included)
(4) LIGHT INDICATOR: to indicate the on/off state of console.
(5) DC-IN: connect to power supply with either power adaptor or USB cable.
(6) HD OUTPUT: audio & video output to TV via HDMI cable.
(7) TF CARD SLOT: to insert the TF card with game system and game roms.
(8) START: press to start/pause game play or to confirm or to enter or forward to next step.
(9) SELECT: press to select game mode like single-player or two-player (when available). Or also press to return
to previous step.
(10) EXIT: press combo buttons “SELECT+START” simultaneously for a POP-UP menu to realize functions such
as: QUIT, RESUME GAME PLAY, SAVE PROGRESS, LOAD PROGRESS, SCREEN DISPLAY RATIO AND SYSTEM.
(11) DIRECTIONAL BUTTONS: press to steer the 8 directions as follows: ←, →, ↑, ↓.
(12) ACTION BUTTONS: function control of fight, jump, shoot, accelerate……etc.
NOTE: under SEARCH GAME mode,press button “A” to enter input of letter or digit and press button “B” to delete
or cancel.
(13) P1/P2 SWITCH: switch to define the joystick control as player-1 or player-2.
(14) BATTERY COMPARTMENT: to install 2 x AAA batteries(NOT included) as power supply of joystick control.
(15) COVER: close to cover the battery from dropping out.

USAGE AND MAINTAINCE CONNECTION DIAGRAM

• Do not expose the game console, battery or accessories to high temperatures, high humidity,
direct sunlight and strong electromagnetic radiation. It can cause the device failure.

• Do not heat the game console with cooking equipment or heating equipment such as a hair
dryer. It can cause fire, injury, or failure of the game console.

• Do not install the game console and accessories on unstable, inclined or vibrating surfaces. 

HOW TO SEARCH GAME?
Scroll to the icon type “SEARCH” on the main menu (Fig. 7) and press button “START” to enter the
search window (Fig. 8). Then scroll to select the desired letter or digit at the keypad and press button
“A” to confirm input or press button “B” to delete input. The “BACKSPACE” key at the keypad is also
to delete input. After the desired game name is entered at the text column,press button “START” or
scroll to press the “ENTER” key at the keypad to start searching. Finally the game you are searching
will come out.

CONSOLE DESCRIPTION

• Do not use the game console in places where the air is blocked or in places where the game console
may become hot. If you don’t follow this recommendation, the game console will overheat, resulting
in a fire, injury, or failure.

• If the temperature inside the game console rises, turn off the device and do not use it for a while. After
the game console has cooled down, install it in a well-ventilated place and then you can use it. Use the
device in a well-lighted room, keeping it at a safe distance from the television screen.

• Try not to use the game console for too long. It is recommended to take breaks of at least 20 minutes
after each hour of continuous playing.

• It is not recommended to play if you feel tired or need to rest.
• If you feel fatigue, discomfort, or pain in your hands while using the wireless controller, stop use the

game console immediately. If this condition persists, consult a doctor.
• In rare cases, people may experience epileptic seizures while playing video games. Bright colors,

frequent image changes, and other characteristic features that contribute to epileptic seizures,
appear, to one degree or another, during almost any game. Please consult your doctor before playing
video games if you have ever had epileptic conditions or seizures.

• If you have any of the following health problems, stop use the game console immediately. If symptoms
persist, consult your doctor:

- Dizziness, nausea, fatigue or symptoms similar to motion sickness; - Discomfort or pain in any part of
the body, for example, in the eyes, ears, hands or forearms;
- Visual impairment, eye or muscle spasms;
- Confusion and loss of consciousness, disorientation in space or involuntary movements.
• Keep the game console and accessories, as well as any small parts, in inaccessible place to children. 
• Keep this device in inaccessible place to children. Children may swallow small parts or wrap the cable

around themselves, it can cause injury, accident or damage to the device.
• Make sure the power cable is disconnected from the electrical outlet before connecting the HDMI

cable.
• Do not touch the game console, cables or accessories connected to it during a thunderstorm.
• Do not use the game console or accessories near water.
• Do not allow liquids, small particles or foreign objects to enter into the game console.
• Do not expose the game console to rain and moisture.
• Do not place containers with liquid on the game console.
• Do not touch the connectors of the game console or accessories.
• Be careful when moving the game console. If the grip is not secure enough, the game console will fall,

it will cause damage or injury.
• Do not place the game console and connected accessories on the floor or in places where they can

be tripped over.
• Using a headset or headphones at high volume levels can cause permanent hearing impairment. Use

at a safe volume level. Over time, the sound of increased volume may seem normal, but it will harm
the hearing organs. If you experience ringing in the ears or speech sounds may sound muffled, stop
using the headset or headphones and check your hearing. The higher the volume level is, the faster
hearing will be damaged. To avoid hearing impairment:

- Do not increase the volume of the headset or headphones for a long time;
- Do not change the volume level to drown out external noises;
- Reduce the volume if you cannot hear the words of people nearby.
• Do not use the headset or headphones if they cause skin irritation. If the headset or headphones

cause skin irritation, stop using them immediately. If symptoms persist after discontinuing use of the
device, consult a doctor.

• A small short-term static discharge is possible while using the headset and headphones in conditions
of increased dryness. It occurs as a result of the accumulation of static electricity in the body and it is
not the result of headset and headphones failure.

POWER ON/OFF GAME CONSOLE

 Turn the power on/off switch ON to turn the game on or OFF to turn it off.

Please follow the illustration (Fig. 6) below to connect to TV. Then turn on TV and switch the TV
source to be “HD-input”. Finally turn on the console and the game menu will appear on TV.

START TO USE
1. POWER ON: make sure that the console has been connected to power source and the two

joystick controls have been installed with 2xAAA batteries individually. Push up the “ON/
OFF” switch and the console will be powered on while the light indicator will be lit as well.

2. SELECT GAME TYPE: on the main menu,scroll directional buttons left and right to select the
desired game type and press button “START” to enter the game list menu.

3. SELECT INDIVIDUAL GAME: scroll directional buttons up and down on the game list menu to
select the desired game and press button “START” to load the game.

4. EXIT GAME: press combo buttons “SELECT+START” on the joystick control simultaneously for
a pop-up menu and then select “QUIT” to exit game play. Or press button “RESET” on the
console to exit and return to game list menu.

(11) DIRECTIONAL BUTTONS: press to steer the 8 directions as follows: 
(12) ACTION BUTTONS: function control of fight, jump, shoot, accelerate……etc.

NOTE: under SEARCH GAME mode,press button “A” to enter input of letter or digit and press button “B” to delete or cancel.
(13) P1/P2 SWITCH: switch to define the joystick control as player-1 or player-2.
(14) BATTERY COMPARTMENT: to install 2 x AAA batteries(NOT included) as power supply of joystick control.
(15) COVER: close to cover the battery from dropping out.

This product is designed to expediently use any 5V power supply. Please refer to the illustration (Fig. 5) bellow to connect it to power.

Please follow the illustration (Fig. 6) below to connect to TV. Then turn on TV and switch the TV source to be “HD-input”.
Finally turn on the console and the game menu will appear on TV.

Screw out and pry to open the battery cover of joystick control. Please refer to above illustration (Fig. 4).
Put in 2 x AAA batteries correctly following the polarity indicated inside the battery compartment.
Close and screw up the battery cover firmly.

POWER SUPPLY OF CONSOLE: 5V         1000mA
POWER SUPPLY OF JOYSTICK CONTROL: 3V (2 x AAA batteries) 

item: G105-HD MADE IN CHINA

1. Please do NOT disassemble or try to fix the product and its related parts & components at your own discretion.
2. Avoid liquid splash over the product and its related parts & components.
3. Please do NOT store the product in an area of wetness,dust and dirt.
4. Please remove the AAA batteries from the joystick control if it will not be used for a long period and store them in a cool & dry place.
5. Always use the product in a well-ventilated and well-lit area ONLY.
6. Always use the product in a less signal interference area as the product adopts 2.4G wireless technology and the best distance 
  would be below 4 meters recommended.
7. Make sure that the joystick controls have enough battery capacity. Insufficient power energy could lead to mal-function or poor 
  wireless connection.
8. Disconnect power adaptor when the product is not in use.
9. Please do NOT use the product for a long period continuously. It’s recommended to take a 10-15-minute rest every hour of playing.
10. Please keep an appropriate distance from TV while playing games.
11. When feeling drowsy,weak,weary or tired,please IMMEDIATELY stop using the product and take a rest. Or please consult the 
    doctor when your eyes are uncomfortable.
12. Keep the product,battery and all other accessories out of reach of children under 6 years to avoid any accident.
13. It’s recommended to use the product under supervision or watch of adults.
14. Recommended age of use: 6 years and up.

This product allows you to install extra games by following below steps.

NOTE: Due to many factors,not all games downloaded from internet can run 100% smoothly
and perfectly in this console. 

Take out the TF card from the console which is pre-inserted at the back of console.
Prepare your favorite games that should be supported by this console. This product
features at playing 8 bit games. So the game format should be *.nes.
Copy your games into the folder named “Roms” under the root directory of TF card
(path: TF card:\Roms\*.*). 
Push to insert the TF card back into the TF slot at the back of console (Fig. 9) and
push again to eject it when needed. Hot Swap is NOT supported. Therefore please
always turn off the console each time when you eject or insert the TF card.

(Fig. 9)

PLEASE READ THROUGH THIS INSTRUCTION MANUAL COMPLETELY BEFORE USE.
AND KEEP IT WELL FOR FUTURE ASSISTANCE WHENEVER REQUIRED.
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1. POWER ON: make sure that the console has been connected to power source and the two joystick controls have been installed with 
  2xAAA batteries individually. Push up the “ON/OFF” switch and the console will be powered on while the light indicator will be lit as well.
2. SELECT GAME TYPE: on the main menu,scroll directional buttons left and right to select the desired game type and press button 
  “START” to enter the game list menu.
3. SELECT INDIVIDUAL GAME: scroll directional buttons up and down on the game list menu to select the desired game and press button    
  “START” to load the game.
4. EXIT GAME: press combo buttons “SELECT+START” on the joystick control simultaneously for a pop-up menu and then select “QUIT” 
  to exit game play. Or press button “RESET” on the console to exit and return to game list menu.

Scroll to the icon type “SEARCH” on the main menu (Fig. 7) and press button “START” to enter the search window (Fig. 8). Then scroll to
select the desired letter or digit at the keypad and press button “A” to confirm input or press button “B” to delete input. The “BACKSPACE”
key at the keypad is also to delete input. After the desired game name is entered at the text column,press button “START” or scroll to press
the “ENTER” key at the keypad to start searching. Finally the game you are searching will come out 

(Fig. 7)
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(11) DIRECTIONAL BUTTONS: press to steer the 8 directions as follows: 
(12) ACTION BUTTONS: function control of fight, jump, shoot, accelerate……etc.

NOTE: under SEARCH GAME mode,press button “A” to enter input of letter or digit and press button “B” to delete or cancel.
(13) P1/P2 SWITCH: switch to define the joystick control as player-1 or player-2.
(14) BATTERY COMPARTMENT: to install 2 x AAA batteries(NOT included) as power supply of joystick control.
(15) COVER: close to cover the battery from dropping out.

This product is designed to expediently use any 5V power supply. Please refer to the illustration (Fig. 5) bellow to connect it to power.

Please follow the illustration (Fig. 6) below to connect to TV. Then turn on TV and switch the TV source to be “HD-input”.
Finally turn on the console and the game menu will appear on TV.

Screw out and pry to open the battery cover of joystick control. Please refer to above illustration (Fig. 4).
Put in 2 x AAA batteries correctly following the polarity indicated inside the battery compartment.
Close and screw up the battery cover firmly.
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8. Disconnect power adaptor when the product is not in use.
9. Please do NOT use the product for a long period continuously. It’s recommended to take a 10-15-minute rest every hour of playing.
10. Please keep an appropriate distance from TV while playing games.
11. When feeling drowsy,weak,weary or tired,please IMMEDIATELY stop using the product and take a rest. Or please consult the 
    doctor when your eyes are uncomfortable.
12. Keep the product,battery and all other accessories out of reach of children under 6 years to avoid any accident.
13. It’s recommended to use the product under supervision or watch of adults.
14. Recommended age of use: 6 years and up.

This product allows you to install extra games by following below steps.

NOTE: Due to many factors,not all games downloaded from internet can run 100% smoothly
and perfectly in this console. 

Take out the TF card from the console which is pre-inserted at the back of console.
Prepare your favorite games that should be supported by this console. This product
features at playing 8 bit games. So the game format should be *.nes.
Copy your games into the folder named “Roms” under the root directory of TF card
(path: TF card:\Roms\*.*). 
Push to insert the TF card back into the TF slot at the back of console (Fig. 9) and
push again to eject it when needed. Hot Swap is NOT supported. Therefore please
always turn off the console each time when you eject or insert the TF card.
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1. POWER ON: make sure that the console has been connected to power source and the two joystick controls have been installed with 
  2xAAA batteries individually. Push up the “ON/OFF” switch and the console will be powered on while the light indicator will be lit as well.
2. SELECT GAME TYPE: on the main menu,scroll directional buttons left and right to select the desired game type and press button 
  “START” to enter the game list menu.
3. SELECT INDIVIDUAL GAME: scroll directional buttons up and down on the game list menu to select the desired game and press button    
  “START” to load the game.
4. EXIT GAME: press combo buttons “SELECT+START” on the joystick control simultaneously for a pop-up menu and then select “QUIT” 
  to exit game play. Or press button “RESET” on the console to exit and return to game list menu.

Scroll to the icon type “SEARCH” on the main menu (Fig. 7) and press button “START” to enter the search window (Fig. 8). Then scroll to
select the desired letter or digit at the keypad and press button “A” to confirm input or press button “B” to delete input. The “BACKSPACE”
key at the keypad is also to delete input. After the desired game name is entered at the text column,press button “START” or scroll to press
the “ENTER” key at the keypad to start searching. Finally the game you are searching will come out 
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(11) DIRECTIONAL BUTTONS: press to steer the 8 directions as follows: 
(12) ACTION BUTTONS: function control of fight, jump, shoot, accelerate……etc.

NOTE: under SEARCH GAME mode,press button “A” to enter input of letter or digit and press button “B” to delete or cancel.
(13) P1/P2 SWITCH: switch to define the joystick control as player-1 or player-2.
(14) BATTERY COMPARTMENT: to install 2 x AAA batteries(NOT included) as power supply of joystick control.
(15) COVER: close to cover the battery from dropping out.

This product is designed to expediently use any 5V power supply. Please refer to the illustration (Fig. 5) bellow to connect it to power.

Please follow the illustration (Fig. 6) below to connect to TV. Then turn on TV and switch the TV source to be “HD-input”.
Finally turn on the console and the game menu will appear on TV.

Screw out and pry to open the battery cover of joystick control. Please refer to above illustration (Fig. 4).
Put in 2 x AAA batteries correctly following the polarity indicated inside the battery compartment.
Close and screw up the battery cover firmly.
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5. Always use the product in a well-ventilated and well-lit area ONLY.
6. Always use the product in a less signal interference area as the product adopts 2.4G wireless technology and the best distance 
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7. Make sure that the joystick controls have enough battery capacity. Insufficient power energy could lead to mal-function or poor 
  wireless connection.
8. Disconnect power adaptor when the product is not in use.
9. Please do NOT use the product for a long period continuously. It’s recommended to take a 10-15-minute rest every hour of playing.
10. Please keep an appropriate distance from TV while playing games.
11. When feeling drowsy,weak,weary or tired,please IMMEDIATELY stop using the product and take a rest. Or please consult the 
    doctor when your eyes are uncomfortable.
12. Keep the product,battery and all other accessories out of reach of children under 6 years to avoid any accident.
13. It’s recommended to use the product under supervision or watch of adults.
14. Recommended age of use: 6 years and up.

This product allows you to install extra games by following below steps.

NOTE: Due to many factors,not all games downloaded from internet can run 100% smoothly
and perfectly in this console. 

Take out the TF card from the console which is pre-inserted at the back of console.
Prepare your favorite games that should be supported by this console. This product
features at playing 8 bit games. So the game format should be *.nes.
Copy your games into the folder named “Roms” under the root directory of TF card
(path: TF card:\Roms\*.*). 
Push to insert the TF card back into the TF slot at the back of console (Fig. 9) and
push again to eject it when needed. Hot Swap is NOT supported. Therefore please
always turn off the console each time when you eject or insert the TF card.
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1. POWER ON: make sure that the console has been connected to power source and the two joystick controls have been installed with 
  2xAAA batteries individually. Push up the “ON/OFF” switch and the console will be powered on while the light indicator will be lit as well.
2. SELECT GAME TYPE: on the main menu,scroll directional buttons left and right to select the desired game type and press button 
  “START” to enter the game list menu.
3. SELECT INDIVIDUAL GAME: scroll directional buttons up and down on the game list menu to select the desired game and press button    
  “START” to load the game.
4. EXIT GAME: press combo buttons “SELECT+START” on the joystick control simultaneously for a pop-up menu and then select “QUIT” 
  to exit game play. Or press button “RESET” on the console to exit and return to game list menu.

Scroll to the icon type “SEARCH” on the main menu (Fig. 7) and press button “START” to enter the search window (Fig. 8). Then scroll to
select the desired letter or digit at the keypad and press button “A” to confirm input or press button “B” to delete input. The “BACKSPACE”
key at the keypad is also to delete input. After the desired game name is entered at the text column,press button “START” or scroll to press
the “ENTER” key at the keypad to start searching. Finally the game you are searching will come out 
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(11) DIRECTIONAL BUTTONS: press to steer the 8 directions as follows: 
(12) ACTION BUTTONS: function control of fight, jump, shoot, accelerate……etc.

NOTE: under SEARCH GAME mode,press button “A” to enter input of letter or digit and press button “B” to delete or cancel.
(13) P1/P2 SWITCH: switch to define the joystick control as player-1 or player-2.
(14) BATTERY COMPARTMENT: to install 2 x AAA batteries(NOT included) as power supply of joystick control.
(15) COVER: close to cover the battery from dropping out.

This product is designed to expediently use any 5V power supply. Please refer to the illustration (Fig. 5) bellow to connect it to power.

Please follow the illustration (Fig. 6) below to connect to TV. Then turn on TV and switch the TV source to be “HD-input”.
Finally turn on the console and the game menu will appear on TV.

Screw out and pry to open the battery cover of joystick control. Please refer to above illustration (Fig. 4).
Put in 2 x AAA batteries correctly following the polarity indicated inside the battery compartment.
Close and screw up the battery cover firmly.
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10. Please keep an appropriate distance from TV while playing games.
11. When feeling drowsy,weak,weary or tired,please IMMEDIATELY stop using the product and take a rest. Or please consult the 
    doctor when your eyes are uncomfortable.
12. Keep the product,battery and all other accessories out of reach of children under 6 years to avoid any accident.
13. It’s recommended to use the product under supervision or watch of adults.
14. Recommended age of use: 6 years and up.

This product allows you to install extra games by following below steps.

NOTE: Due to many factors,not all games downloaded from internet can run 100% smoothly
and perfectly in this console. 

Take out the TF card from the console which is pre-inserted at the back of console.
Prepare your favorite games that should be supported by this console. This product
features at playing 8 bit games. So the game format should be *.nes.
Copy your games into the folder named “Roms” under the root directory of TF card
(path: TF card:\Roms\*.*). 
Push to insert the TF card back into the TF slot at the back of console (Fig. 9) and
push again to eject it when needed. Hot Swap is NOT supported. Therefore please
always turn off the console each time when you eject or insert the TF card.
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1. POWER ON: make sure that the console has been connected to power source and the two joystick controls have been installed with 
  2xAAA batteries individually. Push up the “ON/OFF” switch and the console will be powered on while the light indicator will be lit as well.
2. SELECT GAME TYPE: on the main menu,scroll directional buttons left and right to select the desired game type and press button 
  “START” to enter the game list menu.
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key at the keypad is also to delete input. After the desired game name is entered at the text column,press button “START” or scroll to press
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(11) DIRECTIONAL BUTTONS: press to steer the 8 directions as follows: 
(12) ACTION BUTTONS: function control of fight, jump, shoot, accelerate……etc.

NOTE: under SEARCH GAME mode,press button “A” to enter input of letter or digit and press button “B” to delete or cancel.
(13) P1/P2 SWITCH: switch to define the joystick control as player-1 or player-2.
(14) BATTERY COMPARTMENT: to install 2 x AAA batteries(NOT included) as power supply of joystick control.
(15) COVER: close to cover the battery from dropping out.

This product is designed to expediently use any 5V power supply. Please refer to the illustration (Fig. 5) bellow to connect it to power.

Please follow the illustration (Fig. 6) below to connect to TV. Then turn on TV and switch the TV source to be “HD-input”.
Finally turn on the console and the game menu will appear on TV.

Screw out and pry to open the battery cover of joystick control. Please refer to above illustration (Fig. 4).
Put in 2 x AAA batteries correctly following the polarity indicated inside the battery compartment.
Close and screw up the battery cover firmly.
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NOTE: Due to many factors,not all games downloaded from internet can run 100% smoothly
and perfectly in this console. 

Take out the TF card from the console which is pre-inserted at the back of console.
Prepare your favorite games that should be supported by this console. This product
features at playing 8 bit games. So the game format should be *.nes.
Copy your games into the folder named “Roms” under the root directory of TF card
(path: TF card:\Roms\*.*). 
Push to insert the TF card back into the TF slot at the back of console (Fig. 9) and
push again to eject it when needed. Hot Swap is NOT supported. Therefore please
always turn off the console each time when you eject or insert the TF card.

(Fig. 9)

PLEASE READ THROUGH THIS INSTRUCTION MANUAL COMPLETELY BEFORE USE.
AND KEEP IT WELL FOR FUTURE ASSISTANCE WHENEVER REQUIRED.

89

11 12

14

15

1 2

3 4 5 673

10

1. POWER ON: make sure that the console has been connected to power source and the two joystick controls have been installed with 
  2xAAA batteries individually. Push up the “ON/OFF” switch and the console will be powered on while the light indicator will be lit as well.
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key at the keypad is also to delete input. After the desired game name is entered at the text column,press button “START” or scroll to press
the “ENTER” key at the keypad to start searching. Finally the game you are searching will come out 

(Fig. 7)

(Fig. 8)
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(11) DIRECTIONAL BUTTONS: press to steer the 8 directions as follows: 
(12) ACTION BUTTONS: function control of fight, jump, shoot, accelerate……etc.

NOTE: under SEARCH GAME mode,press button “A” to enter input of letter or digit and press button “B” to delete or cancel.
(13) P1/P2 SWITCH: switch to define the joystick control as player-1 or player-2.
(14) BATTERY COMPARTMENT: to install 2 x AAA batteries(NOT included) as power supply of joystick control.
(15) COVER: close to cover the battery from dropping out.

This product is designed to expediently use any 5V power supply. Please refer to the illustration (Fig. 5) bellow to connect it to power.

Please follow the illustration (Fig. 6) below to connect to TV. Then turn on TV and switch the TV source to be “HD-input”.
Finally turn on the console and the game menu will appear on TV.

Screw out and pry to open the battery cover of joystick control. Please refer to above illustration (Fig. 4).
Put in 2 x AAA batteries correctly following the polarity indicated inside the battery compartment.
Close and screw up the battery cover firmly.

POWER SUPPLY OF CONSOLE: 5V         1000mA
POWER SUPPLY OF JOYSTICK CONTROL: 3V (2 x AAA batteries) 

item: G105-HD MADE IN CHINA

1. Please do NOT disassemble or try to fix the product and its related parts & components at your own discretion.
2. Avoid liquid splash over the product and its related parts & components.
3. Please do NOT store the product in an area of wetness,dust and dirt.
4. Please remove the AAA batteries from the joystick control if it will not be used for a long period and store them in a cool & dry place.
5. Always use the product in a well-ventilated and well-lit area ONLY.
6. Always use the product in a less signal interference area as the product adopts 2.4G wireless technology and the best distance 
  would be below 4 meters recommended.
7. Make sure that the joystick controls have enough battery capacity. Insufficient power energy could lead to mal-function or poor 
  wireless connection.
8. Disconnect power adaptor when the product is not in use.
9. Please do NOT use the product for a long period continuously. It’s recommended to take a 10-15-minute rest every hour of playing.
10. Please keep an appropriate distance from TV while playing games.
11. When feeling drowsy,weak,weary or tired,please IMMEDIATELY stop using the product and take a rest. Or please consult the 
    doctor when your eyes are uncomfortable.
12. Keep the product,battery and all other accessories out of reach of children under 6 years to avoid any accident.
13. It’s recommended to use the product under supervision or watch of adults.
14. Recommended age of use: 6 years and up.

This product allows you to install extra games by following below steps.

NOTE: Due to many factors,not all games downloaded from internet can run 100% smoothly
and perfectly in this console. 

Take out the TF card from the console which is pre-inserted at the back of console.
Prepare your favorite games that should be supported by this console. This product
features at playing 8 bit games. So the game format should be *.nes.
Copy your games into the folder named “Roms” under the root directory of TF card
(path: TF card:\Roms\*.*). 
Push to insert the TF card back into the TF slot at the back of console (Fig. 9) and
push again to eject it when needed. Hot Swap is NOT supported. Therefore please
always turn off the console each time when you eject or insert the TF card.

(Fig. 9)

PLEASE READ THROUGH THIS INSTRUCTION MANUAL COMPLETELY BEFORE USE.
AND KEEP IT WELL FOR FUTURE ASSISTANCE WHENEVER REQUIRED.
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1. POWER ON: make sure that the console has been connected to power source and the two joystick controls have been installed with 
  2xAAA batteries individually. Push up the “ON/OFF” switch and the console will be powered on while the light indicator will be lit as well.
2. SELECT GAME TYPE: on the main menu,scroll directional buttons left and right to select the desired game type and press button 
  “START” to enter the game list menu.
3. SELECT INDIVIDUAL GAME: scroll directional buttons up and down on the game list menu to select the desired game and press button    
  “START” to load the game.
4. EXIT GAME: press combo buttons “SELECT+START” on the joystick control simultaneously for a pop-up menu and then select “QUIT” 
  to exit game play. Or press button “RESET” on the console to exit and return to game list menu.

Scroll to the icon type “SEARCH” on the main menu (Fig. 7) and press button “START” to enter the search window (Fig. 8). Then scroll to
select the desired letter or digit at the keypad and press button “A” to confirm input or press button “B” to delete input. The “BACKSPACE”
key at the keypad is also to delete input. After the desired game name is entered at the text column,press button “START” or scroll to press
the “ENTER” key at the keypad to start searching. Finally the game you are searching will come out 

(Fig. 7)

(Fig. 8)
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This product is designed to expediently use any 5V power supply. Please refer to the illustration
(Fig. 5) bellow to connect it to power.

(11) DIRECTIONAL BUTTONS: press to steer the 8 directions as follows: 
(12) ACTION BUTTONS: function control of fight, jump, shoot, accelerate……etc.

NOTE: under SEARCH GAME mode,press button “A” to enter input of letter or digit and press button “B” to delete or cancel.
(13) P1/P2 SWITCH: switch to define the joystick control as player-1 or player-2.
(14) BATTERY COMPARTMENT: to install 2 x AAA batteries(NOT included) as power supply of joystick control.
(15) COVER: close to cover the battery from dropping out.

This product is designed to expediently use any 5V power supply. Please refer to the illustration (Fig. 5) bellow to connect it to power.

Please follow the illustration (Fig. 6) below to connect to TV. Then turn on TV and switch the TV source to be “HD-input”.
Finally turn on the console and the game menu will appear on TV.

Screw out and pry to open the battery cover of joystick control. Please refer to above illustration (Fig. 4).
Put in 2 x AAA batteries correctly following the polarity indicated inside the battery compartment.
Close and screw up the battery cover firmly.

POWER SUPPLY OF CONSOLE: 5V         1000mA
POWER SUPPLY OF JOYSTICK CONTROL: 3V (2 x AAA batteries) 

item: G105-HD MADE IN CHINA

1. Please do NOT disassemble or try to fix the product and its related parts & components at your own discretion.
2. Avoid liquid splash over the product and its related parts & components.
3. Please do NOT store the product in an area of wetness,dust and dirt.
4. Please remove the AAA batteries from the joystick control if it will not be used for a long period and store them in a cool & dry place.
5. Always use the product in a well-ventilated and well-lit area ONLY.
6. Always use the product in a less signal interference area as the product adopts 2.4G wireless technology and the best distance 
  would be below 4 meters recommended.
7. Make sure that the joystick controls have enough battery capacity. Insufficient power energy could lead to mal-function or poor 
  wireless connection.
8. Disconnect power adaptor when the product is not in use.
9. Please do NOT use the product for a long period continuously. It’s recommended to take a 10-15-minute rest every hour of playing.
10. Please keep an appropriate distance from TV while playing games.
11. When feeling drowsy,weak,weary or tired,please IMMEDIATELY stop using the product and take a rest. Or please consult the 
    doctor when your eyes are uncomfortable.
12. Keep the product,battery and all other accessories out of reach of children under 6 years to avoid any accident.
13. It’s recommended to use the product under supervision or watch of adults.
14. Recommended age of use: 6 years and up.

This product allows you to install extra games by following below steps.

NOTE: Due to many factors,not all games downloaded from internet can run 100% smoothly
and perfectly in this console. 

Take out the TF card from the console which is pre-inserted at the back of console.
Prepare your favorite games that should be supported by this console. This product 
features at playing 8 bit games. So the game format should be *.nes.
Copy your games into the folder named “Roms” under the root directory of TF card 
(path: TF card:\Roms\*.*). 
Push to insert the TF card back into the TF slot at the back of console (Fig. 9) and
push again to eject it when needed. Hot Swap is NOT supported. Therefore please
always turn off the console each time when you eject or insert the TF card.

(Fig. 9)

PLEASE READ THROUGH THIS INSTRUCTION MANUAL COMPLETELY BEFORE USE.
AND KEEP IT WELL FOR FUTURE ASSISTANCE WHENEVER REQUIRED.
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1. POWER ON: make sure that the console has been connected to power source and the two joystick controls have been installed with 
  2xAAA batteries individually. Push up the “ON/OFF” switch and the console will be powered on while the light indicator will be lit as well.
2. SELECT GAME TYPE: on the main menu,scroll directional buttons left and right to select the desired game type and press button 
  “START” to enter the game list menu.
3. SELECT INDIVIDUAL GAME: scroll directional buttons up and down on the game list menu to select the desired game and press button    
  “START” to load the game.
4. EXIT GAME: press combo buttons “SELECT+START” on the joystick control simultaneously for a pop-up menu and then select “QUIT” 
  to exit game play. Or press button “RESET” on the console to exit and return to game list menu.

Scroll to the icon type “SEARCH” on the main menu (Fig. 7) and press button “START” to enter the search window (Fig. 8). Then scroll to
select the desired letter or digit at the keypad and press button “A” to confirm input or press button “B” to delete input. The “BACKSPACE”
key at the keypad is also to delete input. After the desired game name is entered at the text column,press button “START” or scroll to press
the “ENTER” key at the keypad to start searching. Finally the game you are searching will come out 

(Fig. 7)
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ENTER THE MAIN MENU
To enter the main game menu, press the START button (or SELECT+START depending on the
gamepads models) on the gamepad for 3-5 seconds.

CONNECTION DIAGRAM

1. The game don’t start. 
- Try to clean the contacts on the cartridge. 
- Try to switch the J/O toggle to the opposite mode.

2. The image does not appear on the TV screen.
- Check that the correct connector is selected on the game console and TV/monitor.
- Do not connect the game console through HDMI and AV connectors at the same time. It can cause
spoilage!
- If you are using a TV supported only PAL or NTSC, set the J/O toggle to the appropriate state. Please
note that in this case, games supported a different video signal standard cannot be played.

3. Wireless gamepads do not work. 
- Check if the batteries in the gamepad are dead. To do this, press any button on it and check if the
button press indicator is flashing. If the indicator does not flash at the moment of pressing, replace the
batteries, observing the polarity. 
- Use the P1 gamepad to control. As a rule, it is forbidden to navigate with the P2 gamepad in the main
menu of the game.
- Check that there is no serious obstruction between the gamepad and the game console. Metal plates
or thick walls muffle the signal from the gamepad.
- If the indication of pressing the buttons works, then the synchronization between the gamepad and
the game console may have been lost. In this case, turn off the game console and press the SELECT
button for 6-8 seconds. After that, turn on the game console and check the connection.

FAILURES DETECTION AND THEIR ELIMINATION 

1.2E 8 Bit Game console
2.Two wireless 2.4 GHz gamepads
3.HDMI cable
4.USB cable
5.microSD card
6.User manual

WARNING! The configuration of the device depends on the specific model and may be
changed by the manufacturer without prior notice. 

• Precautions
• Safety
• Usage and maintenance
• Storage terms 

1. 2E 8 Bit SET CONTENTS
2. IMPORTANT: read before use
3. Console description
4. Connection diagram
5. Wireless gamepads
6. Enter the main menu
7. Failures detection and their elimination
8. Technical characteristics of radio equipment
9. Warranty information
10. Warranty terms

2E 8 Bit SET CONTENTS 

IMPORTANT: READ BEFORE USING

• Before using the device, read this manual carefully and keep it for future reference. Parents and guardians
should read this manual and ensure that children follow all safety precautions.

PRECAUTIONS

SAFETY

• During the development of this product, all requirements to ensure the complete safety of the user are
taken into account. However, any electrical device is a potential source of fire, electric shock, or injury
when misused. Follow this manual to ensure safe operation of the product. 

• Read all warnings, precautions and manuals. 
• Regularly check the power cord for damage, dust and dirt on the plug or outlet.
• If the device does not operate properly, makes unusual noises, emits odors, or becomes uncomfortably

hot, stop using it, pull the plug from the outlet, and disconnect all other cables.
• Do not use the device with the top cover removed. It can cause electric shock or failure.
• When connecting and using the game console, the electrical outlet must be conveniently located.
• Contact the appropriate technical support.
Contact information is in the warranty chapter.

(11) DIRECTIONAL BUTTONS: press to steer the 8 directions as follows: 
(12) ACTION BUTTONS: function control of fight, jump, shoot, accelerate……etc.

NOTE: under SEARCH GAME mode,press button “A” to enter input of letter or digit and press button “B” to delete or cancel.
(13) P1/P2 SWITCH: switch to define the joystick control as player-1 or player-2.
(14) BATTERY COMPARTMENT: to install 2 x AAA batteries(NOT included) as power supply of joystick control.
(15) COVER: close to cover the battery from dropping out.

This product is designed to expediently use any 5V power supply. Please refer to the illustration (Fig. 5) bellow to connect it to power.

Please follow the illustration (Fig. 6) below to connect to TV. Then turn on TV and switch the TV source to be “HD-input”.
Finally turn on the console and the game menu will appear on TV.

Screw out and pry to open the battery cover of joystick control. Please refer to above illustration (Fig. 4).
Put in 2 x AAA batteries correctly following the polarity indicated inside the battery compartment.
Close and screw up the battery cover firmly.

POWER SUPPLY OF CONSOLE: 5V         1000mA
POWER SUPPLY OF JOYSTICK CONTROL: 3V (2 x AAA batteries) 

item: G105-HD MADE IN CHINA

1. Please do NOT disassemble or try to fix the product and its related parts & components at your own discretion.
2. Avoid liquid splash over the product and its related parts & components.
3. Please do NOT store the product in an area of wetness,dust and dirt.
4. Please remove the AAA batteries from the joystick control if it will not be used for a long period and store them in a cool & dry place.
5. Always use the product in a well-ventilated and well-lit area ONLY.
6. Always use the product in a less signal interference area as the product adopts 2.4G wireless technology and the best distance 
  would be below 4 meters recommended.
7. Make sure that the joystick controls have enough battery capacity. Insufficient power energy could lead to mal-function or poor 
  wireless connection.
8. Disconnect power adaptor when the product is not in use.
9. Please do NOT use the product for a long period continuously. It’s recommended to take a 10-15-minute rest every hour of playing.
10. Please keep an appropriate distance from TV while playing games.
11. When feeling drowsy,weak,weary or tired,please IMMEDIATELY stop using the product and take a rest. Or please consult the 
    doctor when your eyes are uncomfortable.
12. Keep the product,battery and all other accessories out of reach of children under 6 years to avoid any accident.
13. It’s recommended to use the product under supervision or watch of adults.
14. Recommended age of use: 6 years and up.

This product allows you to install extra games by following below steps.

NOTE: Due to many factors,not all games downloaded from internet can run 100% smoothly
and perfectly in this console. 

Take out the TF card from the console which is pre-inserted at the back of console.
Prepare your favorite games that should be supported by this console. This product
features at playing 8 bit games. So the game format should be *.nes.
Copy your games into the folder named “Roms” under the root directory of TF card
(path: TF card:\Roms\*.*). 
Push to insert the TF card back into the TF slot at the back of console (Fig. 9) and
push again to eject it when needed. Hot Swap is NOT supported. Therefore please
always turn off the console each time when you eject or insert the TF card.

(Fig. 9)

PLEASE READ THROUGH THIS INSTRUCTION MANUAL COMPLETELY BEFORE USE.
AND KEEP IT WELL FOR FUTURE ASSISTANCE WHENEVER REQUIRED.
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1. POWER ON: make sure that the console has been connected to power source and the two joystick controls have been installed with 
  2xAAA batteries individually. Push up the “ON/OFF” switch and the console will be powered on while the light indicator will be lit as well.
2. SELECT GAME TYPE: on the main menu,scroll directional buttons left and right to select the desired game type and press button 
  “START” to enter the game list menu.
3. SELECT INDIVIDUAL GAME: scroll directional buttons up and down on the game list menu to select the desired game and press button    
  “START” to load the game.
4. EXIT GAME: press combo buttons “SELECT+START” on the joystick control simultaneously for a pop-up menu and then select “QUIT” 
  to exit game play. Or press button “RESET” on the console to exit and return to game list menu.

Scroll to the icon type “SEARCH” on the main menu (Fig. 7) and press button “START” to enter the search window (Fig. 8). Then scroll to
select the desired letter or digit at the keypad and press button “A” to confirm input or press button “B” to delete input. The “BACKSPACE”
key at the keypad is also to delete input. After the desired game name is entered at the text column,press button “START” or scroll to press
the “ENTER” key at the keypad to start searching. Finally the game you are searching will come out 

(Fig. 7)

(Fig. 8)
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2E8BHDWS3000

Fig. 6



WIRELESS
GAMEPADS

Дорогой покупатель! 
Благодарим Вас за покупку и надеемся, что она Вам понравится.
В случае, если купленное Вами изделие требует гарантийного обслуживания, просим 
обратиться к продавцу, у которого Вы приобрели изделие, или в сервисные центры, 
актуальные адреса которых указаны по адресу: https://service.erc.ua/ или по телефону 
0(800) 300-345, СЦ ERC г. Киев, ул. Марка Вовчка 18а.
Чтобы избежать лишних неудобств с Вашей стороны, мы предлагаем Вам, прежде чем 
начать эксплуатацию и, прежде чем обращаться к продавцу, внимательно ознакомить-
ся с инструкцией по эксплуатации.

1. Гарантийный срок на изделие составляет 12 месяцев со дня продажи конечному 
потребителю. Эта Гарантия действительна при предъявлении товарного и кассового 
чека.
2. Гарантийные обязательства не распространяются на элементы питания, кабели, пе-
реходники, наушники, чехлы, шнуры.
3. Гарантийные обязательства не предусматривают настройку и установку изделия у
пользователя, а также периодическое обслуживание.
4. Производитель может отказать в бесплатном гарантийном обслуживании, если эти 
документы заполнены не полностью или неразборчиво. Эта гарантия недействитель-
на, если типичный или серийный номер на изделии будет изменен, стерт, удален или 
неразборчив.
5. Во избежание повреждения, утраты или удаления данных со съемных носителей ин-
формации или аксессуаров, просим Вас извлекать такие устройства перед передачей 
изделия для гарантийного обслуживания.
6. Эта гарантия не распространяется на следующее:
6.1 Периодическое обслуживание и ремонт или замену частей в связи с их нормаль-
ным износом;  
6.2 Повреждения или дефекты в результате использования, эксплуатации или обраще-
ния с изделием, не соответствующими нормам личного или домашнего использования;  
6.3 Повреждения или модификации изделия в результате неправильной эксплуата-
ции, включая такое обращение с устройством, что повлекло за собой физические, 
косметические повреждения или повреждения поверхности, модификацию изделия; 
установка или использование изделия не по назначению или не в соответствии с руко-
водством по эксплуатации и обслуживанию; обслуживание изделия не в соответствии 
с руководством по эксплуатации и обслуживанию; использование изделия с аксес-
суарами, периферийным оборудованием и другими устройствами, тип, состояние и 
стандарт которых не отвечает рекомендациям руководства по эксплуатации; ремонта 
или попытки ремонта, совершенных посторонними лицами или организациями; не-
счастных случаев, пожаров, попадания посторонних жидкостей, химических веществ, 
других веществ, затопления, неправильной вентиляции, колебания напряжения, ис-
пользования повышенного или ненадлежащего питания или входного напряжения, 
облучения, электростатических разрядов, включая разряд молнии, и других видов 
внешнего воздействия или действия. Потребители имеют законные (установленные 
законом) права в соответствии с действующим законодательством государств по тор-
говле потребительскими товарами. Эта гарантия не ограничивает Ваших законных 
прав, включая права, не подлежащие исключению или ограничению, и права на сто-
рону, у которой Вы приобрели изделие. Вы можете отстаивать любые Ваши права на 
Ваше усмотрение. Срок службы 2 года.

Настоящим я подтверждаю, что проверил работоспособность и принял полностью 
функциональный продукт, упомянутый выше, вместе с руководством пользователя на 
русском языке, и согласен с условиями гарантии. Изделие было осмотрено и протести-
ровано в моем присутствии; изделие не имеет видимых повреждений. Ознакомлен со 
всеми техническими характеристиками, функциями и правилами эксплуатации.

Подпись:  ___________________________

Фамилия, адрес 
и телефон 
покупателя

Дата покупки

Штамп продавца

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ РАДИООБОРУДОВАНИЯ

СОДЕРЖАНИЕ

Руководство  
по эксплуатации

СТАЦИОНАРНАЯ ИГРОВАЯ ПРИСТАВКА 
С СОВРЕМЕННЫМ ВЫХОДОМ ДЛЯ 

ПОДКЛЮЧЕНИЯ К ТЕЛЕВИЗОРУ 
С ПОМОЩЬЮ КАБЕЛЯ HDMI И 
БЕСПРОВОДНЫХ ГЕЙМПАДОВ

RU

ЭКСПЛУАТАЦИЯ И ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ  СХЕМА ПОДКЛЮЧЕНИЯ

ГАРАНТИЙНЫЕ УСЛОВИЯ

3 UK

~
Спрощена декларація
про відповідність

Справжнім «ТП Вижн Європа Б.В.» заявляє,
що тип радіообладнання навушники,
звукова панель, радіоприймач,
мікросистема, акустична система, магнітола,
радіогодинник, аудіо адаптер відповідає
Технічному регламенту радіообладнання.
Повний текст декларації про відповідність
доступний на веб-сайті за такою адресою:
https://erc.ua/uk/declarations/

Диапазон частот работы радиооборудования: 2400-2483,5 МГц; 
Максимальная мощность излучения радиооборудования: 1,5 (1,7) мВт (дБм); 
Программное обеспечение не применяется.

УПРОЩЕННАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ о соответствии
ООО «Malid Limited» искренне заявляет, что тип радиооборудования игровой при-
ставки модели 2E16HD соответствует требованиям Технического регламента радиоо-
борудования. С полным текстом декларации о соответствии можно ознакомиться на 
сайте по адресу: https://2e.ua/docs/.

ИНФОРМАЦИЯ О ГАРАНТИИ

2E8BHDWS3000

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ

При первом включении может потребоваться синхронизация приставки с геймпадами. Для этого 
выключите игровую приставку, вставьте батарейки в геймпады и поочередно нажмите кнопку 
ВЫБОР на одном и втором геймпаде, удерживая ее в течение 6-8 секунд. После этого включите 
игровую приставку - геймпады синхронизируются и будут работать вместе с ней. 
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Обратите внимание, что управление в главном меню выбора игр работает 
только с геймпадом P1. Геймпад P2 будет работать только в играх для двух игроков.
(PAL) будет работать с меньшим ускорением, чем в случае переключения в режим J (NTSC).

СИНХРОНИЗАЦИЯ

	1. Игровая приставка 2E 8 Bit
2.	 Два безпроводных геймпада 2,4 ГГц
3.	 Кабель HDMI
4.	 Кабель USB
5.	 Карта памяти microSD
6.	 Руководство пользователя

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Конфигурация устройства зависит от конкретной модели и может быть 
изменена производителем без предварительного уведомления.

•	 Меры предосторожности
•	 Безопасность
•	 Эксплуатация и техническое обслуживание
•	 Условия хранения

1.	 СОДЕРЖАНИЕ НАБОРА 2E 8 Bit
2.	 ВАЖНО: прочитать перед использованием
3.	 Описание приставки
4.	 Схема подключения
5.	 Беспроводные геймпады
6.	 Вход в главное меню
7.	 Выявление неисправностей и их устранение
8.	 Технические характеристики радиооборудования
9.	 Информация о гарантийных обязательствах
10.	 Условия гарантийного обслуживания

СОДЕРЖАНИЕ НАБОРА 2E 8 Bit

ВАЖНО: ПРОЧИТАТЬ ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ

• �Перед началом использования устройства внимательно прочитайте это руководство и сохраните 
его для дальнейшего использования. Родители и опекуны должны прочитать это руководство и убе-
диться, что дети соблюдают все меры безопасности.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

(1) ВКЛ/ВЫКЛ: нажимайте переключатель вверх и вниз, чтобы включить и выключить приставку.
(2) СБРОС (на главной приставке): нажмите, чтобы выйти из игры и вернуться в меню списка игр.
(3) ПОРТ USB 1/2: для подключения проводных джойстиков управления P1 и P2 (не входят в комплект)
(4) СВЕТОВОЙ ИНДИКАТОР: для индикации включенного/выключенного состояния приставки.
(5) Вход постоянного тока: подключение к источнику питания с помощью адаптера питания или USB-кабеля.
(6) ВЫХОД HD: вывод аудио- и видеосигнала на телевизор через кабель HDMI.
(7) Гнездо для TF-карты: для вставки TF-карты с игровой системой и игровыми флешками.
(8) СТАРТ: нажмите, чтобы начать/остановить игру, подтвердить, войти или перейти к следующему шагу.
(9) ВЫБОР: нажмите, чтобы выбрать режим игры, например, одиночная игра или игра на двоих (если 
доступно). Также нажмите, чтобы вернуться к предыдущему шагу.
(10) ВЫХОД: нажмите одновременно комбинированные кнопки «ВЫБОР+СТАРТ» для вызова всплывающего 
меню, чтобы реализовать такие функции, как ВЫХОД, ВОССТАНОВЛЕНИЕ ИГРЫ, СОХРАНЕНИЕ ПРОГРЕССА, 
ЗАГРУЗКА ПРОГРЕССА, СООТНОШЕНИЕ РАЗМЕРОВ ЭКРАНА И СИСТЕМЫ.
(11) КНОПКИ НАПРАВЛЕНИЯ: нажмите, чтобы управлять 8 направлениями, как показано ниже:  ←, →, ↑, ↓.
(12) КНОПКИ ДЕЙСТВИЯ: функция управления ударом, прыжком, стрельбой, ускорением и т. Д.
ПРИМЕЧАНИЕ: в режиме ПОИСК ИГРЫ нажмите кнопку «A», чтобы ввести букву или цифру, и нажмите 
кнопку «B», чтобы удалить или отменить.
(13) ПЕРЕКЛЮЧАТЕЛЬ P1/P2: переключатель для определения управления джойстиком как игрока-1 или 
игрока-2.
(14) РАЗЪЕМ ДЛЯ БАТАРЕИ: для установки 2 батареек типа ААА (НЕ входят в комплект) в качестве источника 
питания джойстика.
(15) КРЫШКА: закройте, чтобы защитить батарею от выпадения.

• �Не подвергайте игровую приставку, аккумулятор и аксессуары воздействию высоких темпе-
ратур, высокой влажности, прямых солнечных лучей и сильного электромагнитного излуче-
ния. Это может привести к выходу устройства из строя.

• �Не нагревайте игровую приставку с помощью кухонного оборудования или нагревательных 
приборов, таких как фен. Это может привести к пожару, травме или выходу игровой при-
ставки из строя.

• Не устанавливайте игровую приставку и аксессуары на неустойчивых, наклонных или ви-
брирующих поверхностях.

КАК НАЙТИ ИГРУ?
Прокрутите до иконки «ПОИСК» в главном меню (Рис. 7) и нажмите кнопку «СТАРТ», чтобы 
войти в окно поиска (Рис. 8). Затем с помощью прокрутки выберите на клавиатуре нужную 
букву или цифру и нажмите кнопку «A» для подтверждения ввода или кнопку «B» для удаления 
ввода. Клавиша «BACKSPACE» на клавиатуре также используется для удаления введенных 
данных. После того, как вы ввели название нужной игры в текстовом столбце, нажмите кнопку 
«СТАРТ» или прокрутите список до нажатия клавиши «ENTER» на клавиатуре, чтобы начать 
поиск. Наконец появится игра, которую вы ищете.

ОПИСАНИЕ ПРИСТАВКИ

• �Не используйте игровую приставку в местах, где блокируется доступ воздуха, или в местах, где
она может перегреться. Несоблюдение этой рекомендации может привести к перегреву игровой 
приставки, что может стать причиной пожара, травмы или выхода устройства из строя.

• �Если температура внутри игровой приставки повышается, выключите устройство и не исполь-
зуйте его некоторое время. После того, как игровая приставка остынет, установите ее в хорошо 
проветриваемом месте, после чего можете ею пользоваться. Используйте устройство в хорошо 
освещенном помещении, держа его на безопасном расстоянии от экрана телевизора.

• �Старайтесь не использовать игровую приставку слишком долго. Рекомендуется делать перерывы 
по меньшей мере на 20 минут после каждого часа непрерывной игры.

• �Не рекомендуется играть, если вы чувствуете усталость или нуждаетесь в отдыхе.
• �Если вы чувствуете усталость, дискомфорт или боль в руках во время использования беспрово-

дного контроллера, немедленно прекратите использование игровой приставки. Если это состоя-
ние не исчезает, обратитесь к врачу.

• �В редких случаях во время видеоигр у людей могут возникать эпилептические припадки. Яркие
цвета, частая смена изображения и другие характерные признаки, способствующие возникнове-
нию эпилептических припадков, появляются в той или иной степени во время почти любой игры. 
Проконсультируйтесь с врачом перед тем, как играть в видеоигры, если у вас когда-либо были 
эпилептические состояния или приступы.

• �Если у вас возникли какие-либо из приведенных ниже проблем со здоровьем, немедленно пре-
кратите использование игровой приставки. Если симптомы не исчезают, обратитесь к врачу:

- головокружение, тошнота, усталость или симптомы, похожие на укачивание;
- дискомфорт или боль в любой части тела, например, в глазах, ушах, кистях или предплечьях;
- нарушение зрения, спазмы глаз или мышц;
- спутанность и обмороки, дезориентация в пространстве или непроизвольные движения.
• Храните игровую приставку и аксессуары, а также любые мелкие детали в недоступном для детей месте.
• �Храните устройство в недоступном для детей месте. Дети могут проглотить мелкие детали или 

намотать на себя кабель, что может привести к травме, несчастному случаю или повреждению 
устройства.

• �Перед подключением кабеля HDMI убедитесь, что кабель питания отсоединен от электрической 
розетки.

• �Не прикасайтесь к игровой приставке, подключенным к ней кабелям или аксессуарам во время грозы.
• �Не используйте игровую приставку или аксессуары вблизи воды.
• �Не допускайте попадания внутрь игровой приставки жидкостей, мелких частиц или посторонних 

предметов.
• �Не подвергайте игровую приставку воздействию дождя и влаги.
• �Не ставьте на игровую приставку емкости с жидкостью.
• �Не прикасайтесь к разъемам игровой приставки или аксессуарам.
• �Будьте осторожны при перемещении игровой приставки. Если хват недостаточно надежен, игро-

вая приставка упадет, что может привести к повреждению или травмированию.
• �Не кладите игровую приставку и подключенные к ней аксессуары на пол или в местах, где о них 

можно споткнуться.
• �Использование гарнитуры или наушников на высоком уровне громкости может привести к посто-

янному ухудшению слуха. Используйте безопасный уровень громкости. Со временем звук повы-
шенной громкости может казаться нормальным, но он может нанести вред органам слуха. Если вы 
чувствуете звон в ушах или звуки речи звучат приглушенно, прекратите использование гарнитуры 
или наушников и проверьте свой слух. Чем выше уровень громкости, тем быстрее будет повре-
жден слух. Чтобы избежать ухудшения слуха:

- не увеличивайте громкость гарнитуры или наушников в течение длительного времени;
- не изменяйте уровень громкости, чтобы заглушить внешние шумы;
- уменьшите громкость, если вы не слышите слов людей рядом.
• �Не используйте гарнитуру или наушники, если они вызывают раздражение кожи. Если гарнитура 

или наушники вызывают раздражение кожи, немедленно прекратите их использование. Если по-
сле прекращения использования устройства симптомы не исчезают, обратитесь к врачу.

• �При использовании гарнитуры и наушников в условиях повышенной сухости возможен неболь-
шой кратковременный статический разряд. Он возникает вследствие накопления статического 
электричества в организме и не является следствием неисправности гарнитуры и наушников.

БЕЗОПАСНОСТЬ

• �При разработке этого продукта были учтены все требования по обеспечению полной безопасности 
пользователя. Однако любое электрическое устройство является потенциальным источником пожара, 
поражения электрическим током или травм при неправильном использовании. Следуйте этому руко-
водству, чтобы обеспечить безопасную эксплуатацию изделия.

• �Прочтите все предупреждения, предостережения и инструкции.
• �Регулярно проверяйте шнур питания на наличие повреждений, пыли и грязи на вилке и в розетке.
• �Если устройство не работает должным образом, издает необычные звуки, неприятные запахи или ста-

новится некомфортно горячим, прекратите его использование, вытащите вилку из розетки и отсоеди-
ните все остальные кабели.

• �Не используйте устройство со снятой верхней крышкой. Это может привести к поражению электриче-
ским током или поломке.

• �При подключении и использовании игровой приставки электрическая розетка должна быть удобно
расположена.

• �Обратитесь в службу технической поддержки.
Контактные данные приведены в разделе о гарантии.

ВКЛЮЧЕНИЕ/ВЫКЛЮЧЕНИЕ ИГРОВОЙ ПРИСТАВКИ

Переведите переключатель питания в положение ВКЛ, чтобы включить игру, или в 
положение ВЫКЛ, чтобы выключить ее.

Следуйте иллюстрации ниже (Рис. 6) для подключения к телевизору. Затем включите теле-
визор и переключите источник сигнала на «Вход HD». Наконец включите приставку, и на 
экране телевизора появится меню игры.

НАЧАЛО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ
1.	 ВКЛЮЧЕНИЕ: убедитесь, что приставка подключена к источнику питания, а оба джойстика 

установлены с 2-мя батарейками типа ААА отдельно. Нажмите на переключатель «ВКЛ/
ВЫКЛ», и приставка включится, при этом загорится световой индикатор.

2.	 ВЫБОР ТИПА ИГРЫ: в главном меню прокрутите кнопки прокрутки слева и справа, чтобы 
выбрать нужный тип игры и нажмите кнопку «СТАРТ», чтобы войти в меню списка игр.

3.	 ВЫБОР ОДИНОЧНОЙ ИГРЫ: прокрутите кнопки со стрелками вверх и вниз в меню списка 
игр, чтобы выбрать нужную игру, и нажмите кнопку «START», чтобы загрузить игру.

4.	 ВЫХОД ИЗ ИГРЫ: нажмите одновременно комбинированные кнопки «ВЫБОР+СТАРТ» 
на джойстике, чтобы открыть всплывающее меню, а затем выберите «ВЫХОД», чтобы 
выйти из игры. Или нажмите кнопку «СБРОС» на приставке, чтобы выйти и вернуться в 
меню списка игр.

(11) DIRECTIONAL BUTTONS: press to steer the 8 directions as follows: 
(12) ACTION BUTTONS: function control of fight, jump, shoot, accelerate……etc.

NOTE: under SEARCH GAME mode,press button “A” to enter input of letter or digit and press button “B” to delete or cancel.
(13) P1/P2 SWITCH: switch to define the joystick control as player-1 or player-2.
(14) BATTERY COMPARTMENT: to install 2 x AAA batteries(NOT included) as power supply of joystick control.
(15) COVER: close to cover the battery from dropping out.

This product is designed to expediently use any 5V power supply. Please refer to the illustration (Fig. 5) bellow to connect it to power.

Please follow the illustration (Fig. 6) below to connect to TV. Then turn on TV and switch the TV source to be “HD-input”. 
Finally turn on the console and the game menu will appear on TV.

Screw out and pry to open the battery cover of joystick control. Please refer to above illustration (Fig. 4).
Put in 2 x AAA batteries correctly following the polarity indicated inside the battery compartment.
Close and screw up the battery cover firmly.

POWER SUPPLY OF CONSOLE: 5V         1000mA
POWER SUPPLY OF JOYSTICK CONTROL: 3V (2 x AAA batteries) 

item: G105-HD MADE IN CHINA

1.   Please do NOT disassemble or try to fix the product and its related parts & components at your own discretion.
2.  Avoid liquid splash over the product and its related parts & components.
3.   Please do NOT store the product in an area of wetness,dust and dirt.
4.   Please remove the AAA batteries from the joystick control if it will not be used for a long period and store them in a cool & dry place.
5.  Always use the product in a well-ventilated and well-lit area ONLY.
6.  Always use the product in a less signal interference area as the product adopts 2.4G wireless technology and the best distance 
      would be below 4 meters recommended.
7.   Make sure that the joystick controls have enough battery capacity. Insufficient power energy could lead to mal-function or poor 
      wireless connection.
8.   Disconnect power adaptor when the product is not in use.
9.   Please do NOT use the product for a long period continuously. It’s recommended to take a 10-15-minute rest every hour of playing.
10. Please keep an appropriate distance from TV while playing games.
11. When feeling drowsy,weak,weary or tired,please IMMEDIATELY stop using the product and take a rest. Or please consult the 
      doctor when your eyes are uncomfortable.
12. Keep the product,battery and all other accessories out of reach of children under 6 years to avoid any accident.
13. It’s recommended to use the product under supervision or watch of adults.
14. Recommended age of use: 6 years and up.

This product allows you to install extra games by following below steps.

NOTE: Due to many factors,not all games downloaded from internet can run 100% smoothly 
and perfectly in this console. 

Take out the TF card from the console which is pre-inserted at the back of console.
Prepare your favorite games that should be supported by this console. This product 
features at playing 8 bit games. So the game format should be *.nes.
Copy your games into the folder named “Roms” under the root directory of TF card 
(path: TF card:\Roms\*.*). 
Push to insert the TF card back into the TF slot at the back of console (Fig. 9) and 
push again to eject it when needed. Hot Swap is NOT supported. Therefore please 
always turn off the console each time when you eject or insert the TF card.

(Fig. 9)

PLEASE READ THROUGH THIS INSTRUCTION MANUAL COMPLETELY BEFORE USE. 
AND KEEP IT WELL FOR FUTURE ASSISTANCE WHENEVER REQUIRED.
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1.   POWER ON: make sure that the console has been connected to power source and the two joystick controls have been installed with 
      2xAAA batteries individually. Push up the “ON/OFF” switch and the console will be powered on while the light indicator will be lit as well.
2.   SELECT GAME TYPE: on the main menu,scroll directional buttons left and right to select the desired game type and press button 
      “START” to enter the game list menu.
3.   SELECT INDIVIDUAL GAME: scroll directional buttons up and down on the game list menu to select the desired game and press button    
      “START” to load the game.
4.   EXIT GAME: press combo buttons “SELECT+START” on the joystick control simultaneously for a pop-up menu and then select “QUIT” 
      to exit game play. Or press button “RESET” on the console to exit and return to game list menu.

Scroll to the icon type “SEARCH” on the main menu (Fig. 7) and press button “START” to enter the search window (Fig. 8). Then scroll to 
select the desired letter or digit at the keypad and press button “A” to confirm input or press button “B” to delete input. The “BACKSPACE”
key at the keypad is also to delete input. After the desired game name is entered at the text column,press button “START” or scroll to press 
the “ENTER” key at the keypad to start searching. Finally the game you are searching will come out 

(Fig. 7)

(Fig. 8)
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(11) DIRECTIONAL BUTTONS: press to steer the 8 directions as follows: 
(12) ACTION BUTTONS: function control of fight, jump, shoot, accelerate……etc.

NOTE: under SEARCH GAME mode,press button “A” to enter input of letter or digit and press button “B” to delete or cancel.
(13) P1/P2 SWITCH: switch to define the joystick control as player-1 or player-2.
(14) BATTERY COMPARTMENT: to install 2 x AAA batteries(NOT included) as power supply of joystick control.
(15) COVER: close to cover the battery from dropping out.

This product is designed to expediently use any 5V power supply. Please refer to the illustration (Fig. 5) bellow to connect it to power.

Please follow the illustration (Fig. 6) below to connect to TV. Then turn on TV and switch the TV source to be “HD-input”. 
Finally turn on the console and the game menu will appear on TV.

Screw out and pry to open the battery cover of joystick control. Please refer to above illustration (Fig. 4).
Put in 2 x AAA batteries correctly following the polarity indicated inside the battery compartment.
Close and screw up the battery cover firmly.

POWER SUPPLY OF CONSOLE: 5V         1000mA
POWER SUPPLY OF JOYSTICK CONTROL: 3V (2 x AAA batteries) 

item: G105-HD MADE IN CHINA

1.   Please do NOT disassemble or try to fix the product and its related parts & components at your own discretion.
2.  Avoid liquid splash over the product and its related parts & components.
3.   Please do NOT store the product in an area of wetness,dust and dirt.
4.   Please remove the AAA batteries from the joystick control if it will not be used for a long period and store them in a cool & dry place.
5.  Always use the product in a well-ventilated and well-lit area ONLY.
6.  Always use the product in a less signal interference area as the product adopts 2.4G wireless technology and the best distance 
      would be below 4 meters recommended.
7.   Make sure that the joystick controls have enough battery capacity. Insufficient power energy could lead to mal-function or poor 
      wireless connection.
8.   Disconnect power adaptor when the product is not in use.
9.   Please do NOT use the product for a long period continuously. It’s recommended to take a 10-15-minute rest every hour of playing.
10. Please keep an appropriate distance from TV while playing games.
11. When feeling drowsy,weak,weary or tired,please IMMEDIATELY stop using the product and take a rest. Or please consult the 
      doctor when your eyes are uncomfortable.
12. Keep the product,battery and all other accessories out of reach of children under 6 years to avoid any accident.
13. It’s recommended to use the product under supervision or watch of adults.
14. Recommended age of use: 6 years and up.

This product allows you to install extra games by following below steps.

NOTE: Due to many factors,not all games downloaded from internet can run 100% smoothly 
and perfectly in this console. 

Take out the TF card from the console which is pre-inserted at the back of console.
Prepare your favorite games that should be supported by this console. This product 
features at playing 8 bit games. So the game format should be *.nes.
Copy your games into the folder named “Roms” under the root directory of TF card 
(path: TF card:\Roms\*.*). 
Push to insert the TF card back into the TF slot at the back of console (Fig. 9) and 
push again to eject it when needed. Hot Swap is NOT supported. Therefore please 
always turn off the console each time when you eject or insert the TF card.

(Fig. 9)
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1.   POWER ON: make sure that the console has been connected to power source and the two joystick controls have been installed with 
      2xAAA batteries individually. Push up the “ON/OFF” switch and the console will be powered on while the light indicator will be lit as well.
2.   SELECT GAME TYPE: on the main menu,scroll directional buttons left and right to select the desired game type and press button 
      “START” to enter the game list menu.
3.   SELECT INDIVIDUAL GAME: scroll directional buttons up and down on the game list menu to select the desired game and press button    
      “START” to load the game.
4.   EXIT GAME: press combo buttons “SELECT+START” on the joystick control simultaneously for a pop-up menu and then select “QUIT” 
      to exit game play. Or press button “RESET” on the console to exit and return to game list menu.

Scroll to the icon type “SEARCH” on the main menu (Fig. 7) and press button “START” to enter the search window (Fig. 8). Then scroll to 
select the desired letter or digit at the keypad and press button “A” to confirm input or press button “B” to delete input. The “BACKSPACE”
key at the keypad is also to delete input. After the desired game name is entered at the text column,press button “START” or scroll to press 
the “ENTER” key at the keypad to start searching. Finally the game you are searching will come out 

(Fig. 7)

(Fig. 8)
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(11) DIRECTIONAL BUTTONS: press to steer the 8 directions as follows: 
(12) ACTION BUTTONS: function control of fight, jump, shoot, accelerate……etc.

NOTE: under SEARCH GAME mode,press button “A” to enter input of letter or digit and press button “B” to delete or cancel.
(13) P1/P2 SWITCH: switch to define the joystick control as player-1 or player-2.
(14) BATTERY COMPARTMENT: to install 2 x AAA batteries(NOT included) as power supply of joystick control.
(15) COVER: close to cover the battery from dropping out.

This product is designed to expediently use any 5V power supply. Please refer to the illustration (Fig. 5) bellow to connect it to power.

Please follow the illustration (Fig. 6) below to connect to TV. Then turn on TV and switch the TV source to be “HD-input”. 
Finally turn on the console and the game menu will appear on TV.

Screw out and pry to open the battery cover of joystick control. Please refer to above illustration (Fig. 4).
Put in 2 x AAA batteries correctly following the polarity indicated inside the battery compartment.
Close and screw up the battery cover firmly.

POWER SUPPLY OF CONSOLE: 5V         1000mA
POWER SUPPLY OF JOYSTICK CONTROL: 3V (2 x AAA batteries) 

item: G105-HD MADE IN CHINA

1.   Please do NOT disassemble or try to fix the product and its related parts & components at your own discretion.
2.  Avoid liquid splash over the product and its related parts & components.
3.   Please do NOT store the product in an area of wetness,dust and dirt.
4.   Please remove the AAA batteries from the joystick control if it will not be used for a long period and store them in a cool & dry place.
5.  Always use the product in a well-ventilated and well-lit area ONLY.
6.  Always use the product in a less signal interference area as the product adopts 2.4G wireless technology and the best distance 
      would be below 4 meters recommended.
7.   Make sure that the joystick controls have enough battery capacity. Insufficient power energy could lead to mal-function or poor 
      wireless connection.
8.   Disconnect power adaptor when the product is not in use.
9.   Please do NOT use the product for a long period continuously. It’s recommended to take a 10-15-minute rest every hour of playing.
10. Please keep an appropriate distance from TV while playing games.
11. When feeling drowsy,weak,weary or tired,please IMMEDIATELY stop using the product and take a rest. Or please consult the 
      doctor when your eyes are uncomfortable.
12. Keep the product,battery and all other accessories out of reach of children under 6 years to avoid any accident.
13. It’s recommended to use the product under supervision or watch of adults.
14. Recommended age of use: 6 years and up.

This product allows you to install extra games by following below steps.

NOTE: Due to many factors,not all games downloaded from internet can run 100% smoothly 
and perfectly in this console. 

Take out the TF card from the console which is pre-inserted at the back of console.
Prepare your favorite games that should be supported by this console. This product 
features at playing 8 bit games. So the game format should be *.nes.
Copy your games into the folder named “Roms” under the root directory of TF card 
(path: TF card:\Roms\*.*). 
Push to insert the TF card back into the TF slot at the back of console (Fig. 9) and 
push again to eject it when needed. Hot Swap is NOT supported. Therefore please 
always turn off the console each time when you eject or insert the TF card.

(Fig. 9)
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1.   POWER ON: make sure that the console has been connected to power source and the two joystick controls have been installed with 
      2xAAA batteries individually. Push up the “ON/OFF” switch and the console will be powered on while the light indicator will be lit as well.
2.   SELECT GAME TYPE: on the main menu,scroll directional buttons left and right to select the desired game type and press button 
      “START” to enter the game list menu.
3.   SELECT INDIVIDUAL GAME: scroll directional buttons up and down on the game list menu to select the desired game and press button    
      “START” to load the game.
4.   EXIT GAME: press combo buttons “SELECT+START” on the joystick control simultaneously for a pop-up menu and then select “QUIT” 
      to exit game play. Or press button “RESET” on the console to exit and return to game list menu.

Scroll to the icon type “SEARCH” on the main menu (Fig. 7) and press button “START” to enter the search window (Fig. 8). Then scroll to 
select the desired letter or digit at the keypad and press button “A” to confirm input or press button “B” to delete input. The “BACKSPACE”
key at the keypad is also to delete input. After the desired game name is entered at the text column,press button “START” or scroll to press 
the “ENTER” key at the keypad to start searching. Finally the game you are searching will come out 

(Fig. 7)

(Fig. 8)
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(11) DIRECTIONAL BUTTONS: press to steer the 8 directions as follows: 
(12) ACTION BUTTONS: function control of fight, jump, shoot, accelerate……etc.

NOTE: under SEARCH GAME mode,press button “A” to enter input of letter or digit and press button “B” to delete or cancel.
(13) P1/P2 SWITCH: switch to define the joystick control as player-1 or player-2.
(14) BATTERY COMPARTMENT: to install 2 x AAA batteries(NOT included) as power supply of joystick control.
(15) COVER: close to cover the battery from dropping out.

This product is designed to expediently use any 5V power supply. Please refer to the illustration (Fig. 5) bellow to connect it to power.

Please follow the illustration (Fig. 6) below to connect to TV. Then turn on TV and switch the TV source to be “HD-input”. 
Finally turn on the console and the game menu will appear on TV.

Screw out and pry to open the battery cover of joystick control. Please refer to above illustration (Fig. 4).
Put in 2 x AAA batteries correctly following the polarity indicated inside the battery compartment.
Close and screw up the battery cover firmly.

POWER SUPPLY OF CONSOLE: 5V         1000mA
POWER SUPPLY OF JOYSTICK CONTROL: 3V (2 x AAA batteries) 

item: G105-HD MADE IN CHINA

1.   Please do NOT disassemble or try to fix the product and its related parts & components at your own discretion.
2.  Avoid liquid splash over the product and its related parts & components.
3.   Please do NOT store the product in an area of wetness,dust and dirt.
4.   Please remove the AAA batteries from the joystick control if it will not be used for a long period and store them in a cool & dry place.
5.  Always use the product in a well-ventilated and well-lit area ONLY.
6.  Always use the product in a less signal interference area as the product adopts 2.4G wireless technology and the best distance 
      would be below 4 meters recommended.
7.   Make sure that the joystick controls have enough battery capacity. Insufficient power energy could lead to mal-function or poor 
      wireless connection.
8.   Disconnect power adaptor when the product is not in use.
9.   Please do NOT use the product for a long period continuously. It’s recommended to take a 10-15-minute rest every hour of playing.
10. Please keep an appropriate distance from TV while playing games.
11. When feeling drowsy,weak,weary or tired,please IMMEDIATELY stop using the product and take a rest. Or please consult the 
      doctor when your eyes are uncomfortable.
12. Keep the product,battery and all other accessories out of reach of children under 6 years to avoid any accident.
13. It’s recommended to use the product under supervision or watch of adults.
14. Recommended age of use: 6 years and up.

This product allows you to install extra games by following below steps.

NOTE: Due to many factors,not all games downloaded from internet can run 100% smoothly 
and perfectly in this console. 

Take out the TF card from the console which is pre-inserted at the back of console.
Prepare your favorite games that should be supported by this console. This product 
features at playing 8 bit games. So the game format should be *.nes.
Copy your games into the folder named “Roms” under the root directory of TF card 
(path: TF card:\Roms\*.*). 
Push to insert the TF card back into the TF slot at the back of console (Fig. 9) and 
push again to eject it when needed. Hot Swap is NOT supported. Therefore please 
always turn off the console each time when you eject or insert the TF card.

(Fig. 9)
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1.   POWER ON: make sure that the console has been connected to power source and the two joystick controls have been installed with 
      2xAAA batteries individually. Push up the “ON/OFF” switch and the console will be powered on while the light indicator will be lit as well.
2.   SELECT GAME TYPE: on the main menu,scroll directional buttons left and right to select the desired game type and press button 
      “START” to enter the game list menu.
3.   SELECT INDIVIDUAL GAME: scroll directional buttons up and down on the game list menu to select the desired game and press button    
      “START” to load the game.
4.   EXIT GAME: press combo buttons “SELECT+START” on the joystick control simultaneously for a pop-up menu and then select “QUIT” 
      to exit game play. Or press button “RESET” on the console to exit and return to game list menu.

Scroll to the icon type “SEARCH” on the main menu (Fig. 7) and press button “START” to enter the search window (Fig. 8). Then scroll to 
select the desired letter or digit at the keypad and press button “A” to confirm input or press button “B” to delete input. The “BACKSPACE”
key at the keypad is also to delete input. After the desired game name is entered at the text column,press button “START” or scroll to press 
the “ENTER” key at the keypad to start searching. Finally the game you are searching will come out 

(Fig. 7)

(Fig. 8)
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(11) DIRECTIONAL BUTTONS: press to steer the 8 directions as follows: 
(12) ACTION BUTTONS: function control of fight, jump, shoot, accelerate……etc.

NOTE: under SEARCH GAME mode,press button “A” to enter input of letter or digit and press button “B” to delete or cancel.
(13) P1/P2 SWITCH: switch to define the joystick control as player-1 or player-2.
(14) BATTERY COMPARTMENT: to install 2 x AAA batteries(NOT included) as power supply of joystick control.
(15) COVER: close to cover the battery from dropping out.

This product is designed to expediently use any 5V power supply. Please refer to the illustration (Fig. 5) bellow to connect it to power.

Please follow the illustration (Fig. 6) below to connect to TV. Then turn on TV and switch the TV source to be “HD-input”. 
Finally turn on the console and the game menu will appear on TV.

Screw out and pry to open the battery cover of joystick control. Please refer to above illustration (Fig. 4).
Put in 2 x AAA batteries correctly following the polarity indicated inside the battery compartment.
Close and screw up the battery cover firmly.

POWER SUPPLY OF CONSOLE: 5V         1000mA
POWER SUPPLY OF JOYSTICK CONTROL: 3V (2 x AAA batteries) 

item: G105-HD MADE IN CHINA

1.   Please do NOT disassemble or try to fix the product and its related parts & components at your own discretion.
2.  Avoid liquid splash over the product and its related parts & components.
3.   Please do NOT store the product in an area of wetness,dust and dirt.
4.   Please remove the AAA batteries from the joystick control if it will not be used for a long period and store them in a cool & dry place.
5.  Always use the product in a well-ventilated and well-lit area ONLY.
6.  Always use the product in a less signal interference area as the product adopts 2.4G wireless technology and the best distance 
      would be below 4 meters recommended.
7.   Make sure that the joystick controls have enough battery capacity. Insufficient power energy could lead to mal-function or poor 
      wireless connection.
8.   Disconnect power adaptor when the product is not in use.
9.   Please do NOT use the product for a long period continuously. It’s recommended to take a 10-15-minute rest every hour of playing.
10. Please keep an appropriate distance from TV while playing games.
11. When feeling drowsy,weak,weary or tired,please IMMEDIATELY stop using the product and take a rest. Or please consult the 
      doctor when your eyes are uncomfortable.
12. Keep the product,battery and all other accessories out of reach of children under 6 years to avoid any accident.
13. It’s recommended to use the product under supervision or watch of adults.
14. Recommended age of use: 6 years and up.

This product allows you to install extra games by following below steps.

NOTE: Due to many factors,not all games downloaded from internet can run 100% smoothly 
and perfectly in this console. 

Take out the TF card from the console which is pre-inserted at the back of console.
Prepare your favorite games that should be supported by this console. This product 
features at playing 8 bit games. So the game format should be *.nes.
Copy your games into the folder named “Roms” under the root directory of TF card 
(path: TF card:\Roms\*.*). 
Push to insert the TF card back into the TF slot at the back of console (Fig. 9) and 
push again to eject it when needed. Hot Swap is NOT supported. Therefore please 
always turn off the console each time when you eject or insert the TF card.

(Fig. 9)
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1.   POWER ON: make sure that the console has been connected to power source and the two joystick controls have been installed with 
      2xAAA batteries individually. Push up the “ON/OFF” switch and the console will be powered on while the light indicator will be lit as well.
2.   SELECT GAME TYPE: on the main menu,scroll directional buttons left and right to select the desired game type and press button 
      “START” to enter the game list menu.
3.   SELECT INDIVIDUAL GAME: scroll directional buttons up and down on the game list menu to select the desired game and press button    
      “START” to load the game.
4.   EXIT GAME: press combo buttons “SELECT+START” on the joystick control simultaneously for a pop-up menu and then select “QUIT” 
      to exit game play. Or press button “RESET” on the console to exit and return to game list menu.

Scroll to the icon type “SEARCH” on the main menu (Fig. 7) and press button “START” to enter the search window (Fig. 8). Then scroll to 
select the desired letter or digit at the keypad and press button “A” to confirm input or press button “B” to delete input. The “BACKSPACE”
key at the keypad is also to delete input. After the desired game name is entered at the text column,press button “START” or scroll to press 
the “ENTER” key at the keypad to start searching. Finally the game you are searching will come out 

(Fig. 7)

(Fig. 8)
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(11) DIRECTIONAL BUTTONS: press to steer the 8 directions as follows: 
(12) ACTION BUTTONS: function control of fight, jump, shoot, accelerate……etc.

NOTE: under SEARCH GAME mode,press button “A” to enter input of letter or digit and press button “B” to delete or cancel.
(13) P1/P2 SWITCH: switch to define the joystick control as player-1 or player-2.
(14) BATTERY COMPARTMENT: to install 2 x AAA batteries(NOT included) as power supply of joystick control.
(15) COVER: close to cover the battery from dropping out.

This product is designed to expediently use any 5V power supply. Please refer to the illustration (Fig. 5) bellow to connect it to power.

Please follow the illustration (Fig. 6) below to connect to TV. Then turn on TV and switch the TV source to be “HD-input”. 
Finally turn on the console and the game menu will appear on TV.

Screw out and pry to open the battery cover of joystick control. Please refer to above illustration (Fig. 4).
Put in 2 x AAA batteries correctly following the polarity indicated inside the battery compartment.
Close and screw up the battery cover firmly.

POWER SUPPLY OF CONSOLE: 5V         1000mA
POWER SUPPLY OF JOYSTICK CONTROL: 3V (2 x AAA batteries) 

item: G105-HD MADE IN CHINA

1.   Please do NOT disassemble or try to fix the product and its related parts & components at your own discretion.
2.  Avoid liquid splash over the product and its related parts & components.
3.   Please do NOT store the product in an area of wetness,dust and dirt.
4.   Please remove the AAA batteries from the joystick control if it will not be used for a long period and store them in a cool & dry place.
5.  Always use the product in a well-ventilated and well-lit area ONLY.
6.  Always use the product in a less signal interference area as the product adopts 2.4G wireless technology and the best distance 
      would be below 4 meters recommended.
7.   Make sure that the joystick controls have enough battery capacity. Insufficient power energy could lead to mal-function or poor 
      wireless connection.
8.   Disconnect power adaptor when the product is not in use.
9.   Please do NOT use the product for a long period continuously. It’s recommended to take a 10-15-minute rest every hour of playing.
10. Please keep an appropriate distance from TV while playing games.
11. When feeling drowsy,weak,weary or tired,please IMMEDIATELY stop using the product and take a rest. Or please consult the 
      doctor when your eyes are uncomfortable.
12. Keep the product,battery and all other accessories out of reach of children under 6 years to avoid any accident.
13. It’s recommended to use the product under supervision or watch of adults.
14. Recommended age of use: 6 years and up.

This product allows you to install extra games by following below steps.

NOTE: Due to many factors,not all games downloaded from internet can run 100% smoothly 
and perfectly in this console. 

Take out the TF card from the console which is pre-inserted at the back of console.
Prepare your favorite games that should be supported by this console. This product 
features at playing 8 bit games. So the game format should be *.nes.
Copy your games into the folder named “Roms” under the root directory of TF card 
(path: TF card:\Roms\*.*). 
Push to insert the TF card back into the TF slot at the back of console (Fig. 9) and 
push again to eject it when needed. Hot Swap is NOT supported. Therefore please 
always turn off the console each time when you eject or insert the TF card.

(Fig. 9)
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1.   POWER ON: make sure that the console has been connected to power source and the two joystick controls have been installed with 
      2xAAA batteries individually. Push up the “ON/OFF” switch and the console will be powered on while the light indicator will be lit as well.
2.   SELECT GAME TYPE: on the main menu,scroll directional buttons left and right to select the desired game type and press button 
      “START” to enter the game list menu.
3.   SELECT INDIVIDUAL GAME: scroll directional buttons up and down on the game list menu to select the desired game and press button    
      “START” to load the game.
4.   EXIT GAME: press combo buttons “SELECT+START” on the joystick control simultaneously for a pop-up menu and then select “QUIT” 
      to exit game play. Or press button “RESET” on the console to exit and return to game list menu.

Scroll to the icon type “SEARCH” on the main menu (Fig. 7) and press button “START” to enter the search window (Fig. 8). Then scroll to 
select the desired letter or digit at the keypad and press button “A” to confirm input or press button “B” to delete input. The “BACKSPACE”
key at the keypad is also to delete input. After the desired game name is entered at the text column,press button “START” or scroll to press 
the “ENTER” key at the keypad to start searching. Finally the game you are searching will come out 

(Fig. 7)

(Fig. 8)
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HD кабель

Рис. 7

Данное устройство предназначено для использования с любым источником питания 5 В. 
Ознакомьтесь с иллюстрацией ниже (Рис. 5), чтобы подключить его к электросети.

(11) DIRECTIONAL BUTTONS: press to steer the 8 directions as follows: 
(12) ACTION BUTTONS: function control of fight, jump, shoot, accelerate……etc.

NOTE: under SEARCH GAME mode,press button “A” to enter input of letter or digit and press button “B” to delete or cancel.
(13) P1/P2 SWITCH: switch to define the joystick control as player-1 or player-2.
(14) BATTERY COMPARTMENT: to install 2 x AAA batteries(NOT included) as power supply of joystick control.
(15) COVER: close to cover the battery from dropping out.

This product is designed to expediently use any 5V power supply. Please refer to the illustration (Fig. 5) bellow to connect it to power.

Please follow the illustration (Fig. 6) below to connect to TV. Then turn on TV and switch the TV source to be “HD-input”. 
Finally turn on the console and the game menu will appear on TV.

Screw out and pry to open the battery cover of joystick control. Please refer to above illustration (Fig. 4).
Put in 2 x AAA batteries correctly following the polarity indicated inside the battery compartment.
Close and screw up the battery cover firmly.

POWER SUPPLY OF CONSOLE: 5V         1000mA
POWER SUPPLY OF JOYSTICK CONTROL: 3V (2 x AAA batteries) 

item: G105-HD MADE IN CHINA

1.   Please do NOT disassemble or try to fix the product and its related parts & components at your own discretion.
2.  Avoid liquid splash over the product and its related parts & components.
3.   Please do NOT store the product in an area of wetness,dust and dirt.
4.   Please remove the AAA batteries from the joystick control if it will not be used for a long period and store them in a cool & dry place.
5.  Always use the product in a well-ventilated and well-lit area ONLY.
6.  Always use the product in a less signal interference area as the product adopts 2.4G wireless technology and the best distance 
      would be below 4 meters recommended.
7.   Make sure that the joystick controls have enough battery capacity. Insufficient power energy could lead to mal-function or poor 
      wireless connection.
8.   Disconnect power adaptor when the product is not in use.
9.   Please do NOT use the product for a long period continuously. It’s recommended to take a 10-15-minute rest every hour of playing.
10. Please keep an appropriate distance from TV while playing games.
11. When feeling drowsy,weak,weary or tired,please IMMEDIATELY stop using the product and take a rest. Or please consult the 
      doctor when your eyes are uncomfortable.
12. Keep the product,battery and all other accessories out of reach of children under 6 years to avoid any accident.
13. It’s recommended to use the product under supervision or watch of adults.
14. Recommended age of use: 6 years and up.

This product allows you to install extra games by following below steps.

NOTE: Due to many factors,not all games downloaded from internet can run 100% smoothly 
and perfectly in this console. 

Take out the TF card from the console which is pre-inserted at the back of console.
Prepare your favorite games that should be supported by this console. This product 
features at playing 8 bit games. So the game format should be *.nes.
Copy your games into the folder named “Roms” under the root directory of TF card 
(path: TF card:\Roms\*.*). 
Push to insert the TF card back into the TF slot at the back of console (Fig. 9) and 
push again to eject it when needed. Hot Swap is NOT supported. Therefore please 
always turn off the console each time when you eject or insert the TF card.

(Fig. 9)
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1.   POWER ON: make sure that the console has been connected to power source and the two joystick controls have been installed with 
      2xAAA batteries individually. Push up the “ON/OFF” switch and the console will be powered on while the light indicator will be lit as well.
2.   SELECT GAME TYPE: on the main menu,scroll directional buttons left and right to select the desired game type and press button 
      “START” to enter the game list menu.
3.   SELECT INDIVIDUAL GAME: scroll directional buttons up and down on the game list menu to select the desired game and press button    
      “START” to load the game.
4.   EXIT GAME: press combo buttons “SELECT+START” on the joystick control simultaneously for a pop-up menu and then select “QUIT” 
      to exit game play. Or press button “RESET” on the console to exit and return to game list menu.

Scroll to the icon type “SEARCH” on the main menu (Fig. 7) and press button “START” to enter the search window (Fig. 8). Then scroll to 
select the desired letter or digit at the keypad and press button “A” to confirm input or press button “B” to delete input. The “BACKSPACE”
key at the keypad is also to delete input. After the desired game name is entered at the text column,press button “START” or scroll to press 
the “ENTER” key at the keypad to start searching. Finally the game you are searching will come out 

(Fig. 7)

(Fig. 8)
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Рис. 5
(Не входит)

(Не входит)

(Не входит)

ВХОД В ГЛАВНОЕ МЕНЮ
Чтобы войти в главное меню игры, нажмите кнопку СТАРТ (или ВЫБОР+СТАРТ, в зависимости 
от модели геймпада) на геймпаде и удерживайте ее в течение 3-5 секунд.

СХЕМА ПОДКЛЮЧЕНИЯ

1. Игра не запускается.
- Попробуйте почистить контакты на картридже.
- Попробуйте перевести переключатель J/O в противоположный режим.

2. На экране телевизора не появляется изображение.
- Убедитесь, что на игровой приставке и телевизоре/мониторе выбран правильный разъем.
- Не подключайте игровую приставку к разъемам HDMI и AV одновременно. Это может привести 
к повреждению!
- Если вы используете телевизор, поддерживающий только PAL или NTSC, установите 
переключатель J/O в соответствующее положение. Обратите внимание, что в этом случае игры, 
поддерживающие другой стандарт видеосигнала, нельзя будет воспроизводить.

3. Не работают беспроводные геймпады. 
- Проверьте, не сели ли в геймпаде батарейки. Для этого нажмите любую кнопку на нем и 
проверьте, мигает ли индикатор нажатия кнопки. Если в момент нажатия индикатор не мигает,
замените батарейки, соблюдая полярность.
- Для управления используйте геймпад P1. Как правило, невозможно осуществлять навигацию с 
помощью геймпада P2 в главном меню игры.
- Убедитесь, что между геймпадом и игровой приставкой нет серьезных препятствий. 
Металлические пластины или толстые стены приглушают сигнал от геймпада.
- Если индикация нажатия кнопок работает, возможно, потеряна синхронизация между 
геймпадом и игровой приставкой. В этом случае выключите игровую приставку и зажмите 
кнопку ВЫБОР на 6-8 секунд. После этого включите игровую приставку и проверьте соединение.

ВЫЯВЛЕНИЕ НЕИСПРАВНОСТЕЙ И ИХ УСТРАНЕНИЕ

Рис. 1 Рис. 3Рис. 2 Рис. 4

(Не входит)

Рис. 6

(11) DIRECTIONAL BUTTONS: press to steer the 8 directions as follows: 
(12) ACTION BUTTONS: function control of fight, jump, shoot, accelerate……etc.

NOTE: under SEARCH GAME mode,press button “A” to enter input of letter or digit and press button “B” to delete or cancel.
(13) P1/P2 SWITCH: switch to define the joystick control as player-1 or player-2.
(14) BATTERY COMPARTMENT: to install 2 x AAA batteries(NOT included) as power supply of joystick control.
(15) COVER: close to cover the battery from dropping out.

This product is designed to expediently use any 5V power supply. Please refer to the illustration (Fig. 5) bellow to connect it to power.

Please follow the illustration (Fig. 6) below to connect to TV. Then turn on TV and switch the TV source to be “HD-input”. 
Finally turn on the console and the game menu will appear on TV.

Screw out and pry to open the battery cover of joystick control. Please refer to above illustration (Fig. 4).
Put in 2 x AAA batteries correctly following the polarity indicated inside the battery compartment.
Close and screw up the battery cover firmly.

POWER SUPPLY OF CONSOLE: 5V         1000mA
POWER SUPPLY OF JOYSTICK CONTROL: 3V (2 x AAA batteries) 

item: G105-HD MADE IN CHINA

1.   Please do NOT disassemble or try to fix the product and its related parts & components at your own discretion.
2.  Avoid liquid splash over the product and its related parts & components.
3.   Please do NOT store the product in an area of wetness,dust and dirt.
4.   Please remove the AAA batteries from the joystick control if it will not be used for a long period and store them in a cool & dry place.
5.  Always use the product in a well-ventilated and well-lit area ONLY.
6.  Always use the product in a less signal interference area as the product adopts 2.4G wireless technology and the best distance 
      would be below 4 meters recommended.
7.   Make sure that the joystick controls have enough battery capacity. Insufficient power energy could lead to mal-function or poor 
      wireless connection.
8.   Disconnect power adaptor when the product is not in use.
9.   Please do NOT use the product for a long period continuously. It’s recommended to take a 10-15-minute rest every hour of playing.
10. Please keep an appropriate distance from TV while playing games.
11. When feeling drowsy,weak,weary or tired,please IMMEDIATELY stop using the product and take a rest. Or please consult the 
      doctor when your eyes are uncomfortable.
12. Keep the product,battery and all other accessories out of reach of children under 6 years to avoid any accident.
13. It’s recommended to use the product under supervision or watch of adults.
14. Recommended age of use: 6 years and up.

This product allows you to install extra games by following below steps.

NOTE: Due to many factors,not all games downloaded from internet can run 100% smoothly 
and perfectly in this console. 

Take out the TF card from the console which is pre-inserted at the back of console.
Prepare your favorite games that should be supported by this console. This product 
features at playing 8 bit games. So the game format should be *.nes.
Copy your games into the folder named “Roms” under the root directory of TF card 
(path: TF card:\Roms\*.*). 
Push to insert the TF card back into the TF slot at the back of console (Fig. 9) and 
push again to eject it when needed. Hot Swap is NOT supported. Therefore please 
always turn off the console each time when you eject or insert the TF card.

(Fig. 9)

PLEASE READ THROUGH THIS INSTRUCTION MANUAL COMPLETELY BEFORE USE. 
AND KEEP IT WELL FOR FUTURE ASSISTANCE WHENEVER REQUIRED.

89

11 12

14

15

1 2

3 4 5 673

10

1.   POWER ON: make sure that the console has been connected to power source and the two joystick controls have been installed with 
      2xAAA batteries individually. Push up the “ON/OFF” switch and the console will be powered on while the light indicator will be lit as well.
2.   SELECT GAME TYPE: on the main menu,scroll directional buttons left and right to select the desired game type and press button 
      “START” to enter the game list menu.
3.   SELECT INDIVIDUAL GAME: scroll directional buttons up and down on the game list menu to select the desired game and press button    
      “START” to load the game.
4.   EXIT GAME: press combo buttons “SELECT+START” on the joystick control simultaneously for a pop-up menu and then select “QUIT” 
      to exit game play. Or press button “RESET” on the console to exit and return to game list menu.

Scroll to the icon type “SEARCH” on the main menu (Fig. 7) and press button “START” to enter the search window (Fig. 8). Then scroll to 
select the desired letter or digit at the keypad and press button “A” to confirm input or press button “B” to delete input. The “BACKSPACE”
key at the keypad is also to delete input. After the desired game name is entered at the text column,press button “START” or scroll to press 
the “ENTER” key at the keypad to start searching. Finally the game you are searching will come out 

(Fig. 7)

(Fig. 8)
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Рис. 8


